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Το ευρουλάκι μας αποκτά 
τεράστια δύναμη με την 
δράση της Πρωτοβουλίας 

για το Παιδί
Πόση αγοραστική δύναμη έχει πλέον 1 ευρώ; Πόσο 

θα λείψει από την τσέπη μας 1 ευρώ; Πόσο καλό μπο-
ρεί να προσφέρει αυτό το 1 ευρώ; Την δύναμη και την 
στήριξη αυτού του ελάχιστου ποσού από τον καθένα 
μας ζητά μέχρι το τέλος του έτους η Πρωτοβουλία για το 
Παιδί στη νέα της δράση. Αν επισκεφθείτε μια επιχείρη-
ση, ένα κατάστημα, μια υπηρεσία και δείτε έναν μικρό 
κουμπαρά με το λογότυπο της ΠγΠ, μην διστάσετε και 
συνεισφέρετε στην προσπάθεια με το ευρουλάκι σας. 

Το έργο των 5 δομών της Πρωτοβουλίας είναι α-
νεκτίμητο και η έμπρακτη στήριξή είναι καθήκον και 
υποχρέωσή μας. Το ευρώ που είναι μηδαμινή αξία στα 
χέρια μας μέσα σε αυτό τον κουμπαρά από τον καθένα 
μας μπορεί να αποκτήσει δύναμη και αξία πολλαπλάσια 
και να συγκεντρωθεί ένα ποσό που θα μας κάνει περή-
φανους αφού χωρίς να μας φανεί θα έχουμε συμβάλλει 
ο καθένας ξεχωριστά στην στήριξη του έργου και των 
δομών της ΠγΠ. Γιατί να μην ξεπεράσουμε τα 50.000, 
τα 100.000 ή ακόμη ψηλότερα;;;

Υ.Γ.: Ένας από τους πολλούς κουμπαράδες που ελ-
πίζω να συναντούμε παντού στην πόλη βρίσκεται από 
χθες στα γραφεία της εφημερίδας μας, με την ελπίδα να 
γεμίσει πολλές φορές μέχρι τον Δεκέμβριο.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Ο Άδωνις Γεωργιάδης 
διέψευσε την μείωση 

ωραρίου λόγω οικονομίας 
στην ενέργεια

Με κατηγορηματικό τρόπο ο υπουργός Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων ‘Αδωνις Γεωργιάδης χθες το απόγευμα έβαλε 
τέλος από πλευράς κυβέρνησης στις συζητήσεις που είχαν 
ανάψει τις τελευταίες ημέρες για μείωση ωραρίου των κα-
ταστημάτων προς εξοικονόμηση ενέργειας. 

Ο υπουργός αναλυτικά ανέφερε:
«Το θέμα της μείωσης του ωραρίου στα καταστήματα 

προήλθε από πρωτοβούλια που προκάλεσαν διάφοροι 
εμπορικοί σύλλογοι στα πλαίσια της εξοικονόμησης του 
ενεργειακού κόστους. Δεν είναι πρόθεση της κυβέρνησης 
η μείωση του ωραρίου των καταστημάτων. Δεν συζητείται 
αυτό το ενδεχόμενο, το οποίο αν εφαρμοζόταν θα είχε δυ-
σμενείς συνέπειες και στην αγορά εργασίας και στον τζίρο 
των καταστημάτων». 
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Ε τή σια Δήμων, Περιφερειών, Τρα-
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Τα δωρεάν καυσόξυλα στους κατοίκους ορεινών 
περιοχών δεν αφορούν την Ημαθία

Ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ε-
νέργειας, Γιώργος Αμυράς, υπέγραψε τις 
προηγούμενες ημέρες εγκύκλιο που δίνει 
τη δυνατότητα στους κατοίκους ορεινών πε-
ριοχών της χώρας να προβούν, είτε οργα-
νωμένα ως κοινότητα είτε ατομικά, στην 
υλοτόμηση ξυλείας, υπό την εποπτεία των 
οικείων δασικών υπηρεσιών, για να καλύ-
ψουν τις ανάγκες για τη χειμερινή περίοδο. 
Η σχετική είδηση προκάλεσε το ενδιαφέρον 
πολλών κατοίκων στα Πιέρια και το Βέρμιο, 
που αναρωτιούνται αν τα δάση της Ημαθίας 
εμπίπτουν στην σχετική εγκύκλιο. Χθες το 
πρωί σε επαφή που είχε για το θέμα ο Γιώρ-
γος Φαρσαρώτος για λογαριασμό των κατοί-
κων του Σελίου με την αρμόδια δασική υπη-
ρεσία, έλαβε την απάντηση ότι η εγκύκλιος 
για τα δωρεάν καυσόξυλα στους κατοίκους 
ορεινών περιοχών δεν αφορούν την Ημαθία, 
αφού δεν υπάρχουν διαθέσιμες δασικές εκτάσεις προς αυτό τον σκοπό. 

Επομένως για εσάς στα χωριά των Πιερίων και του Βερμίου κάντε τα κουμάντα σας γιατί για εσάς ο χειμώνας θα 
είναι σίγουρα ακριβός!

Δεν εγγράφονται τελικά οι επαγγελματίες επιστήμονες 
στο ΓΕΜΗ - Έρχεται το ΓΕ.Μ.Μ.Ε.Φ.

Όλες οι επιχειρήσεις έτρεξαν από την 1η Οκτωβρίου να αλλάξουν τις σφραγίδες και τα επίσημα έγγραφά τους, αφού 
πλέον με νόμο υποχρεούνται εκτός των λοιπών στοιχείων(διεύθυνση, ΑΦΜ κλπ) να εμφανίζουν και τον αριθμό ΓΕΜΗ. 
Ωστόσο αρκετά ερωτήματα υπήρξαν για τους επαγγελματίες που δεν ασκούν εμπορική δραστηριότητα και ειδικά των επι-
στημόνων. Ενώ με προηγούμενη απόφαση υπήρχε υποχρέωση, όπως μας ενημέρωσε ο Δικηγορικός Σύλλογος Βέροιας, 
με το άρθρο 59 ν. 4919/2022 καταργήθηκε ρητώς η απόφαση που προέβλεπε την υποχρεωτική εγγραφή των δικηγόρων 
και λοιπών επιστημόνων ελευθέρων επαγγελματιών στο ΓΕΜΗ μετά τις 30.6.2022.

Ο ίδιος νόμος προβλέπει τη συγκρότηση Γενικού Μητρώου Μελών Επιστημονικών Φορέων (ΓΕ.Μ.Μ.Ε.Φ.), στο οποίο 
εγγράφονται προαιρετικά τα μέλη επιστημονικών φορέων που ασκούν ελεύθερη επαγγελματική δραστηριότητα και δεν 
διενεργούν εμπορικές πράξεις (άρθρο 56 ν. 4919/2022).

Κατά συνέπεια, οι δικηγόροι, όπως και όλα τα μέλη των επιστημονικών φορέων(μηχανικοί, νομικοί, γεωτεχνικοί, οικο-
νομολόγοι γιατροί κλπ ελεύθεροι επαγγελματίες επιστήμονες), δεν έχουν υποχρέωση εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ., αλλά, εφό-
σον το επιθυμούν, θα εγγράφονται αποκλειστικά και μόνο στο ΓΕ.Μ.Μ.Ε.Φ., χωρίς οικονομική επιβάρυνση για αυτούς, 
κατόπιν αίτησης, η οποία μπορεί να υποβάλλεται και με ηλεκτρονικά μέσα.

Μετά τη λειτουργία του ΓΕ.Μ.Μ.Ε.Φ, η εγγραφή σε αυτό θα αποτελεί προϋπόθεση, προκειμένου τα ως άνω μέλη να 
λάβουν κάθε είδους ενωσιακή οικονομική ενίσχυση ή επιχορήγηση μέσω του ΕΣΠΑ, του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτι-
κότητας και άλλων πηγών.

Κοινός φορτιστής για όλες τις συσκευές στην ΕΕ
Πλήγμα για την Apple

Για τους «προνομιούχους» των iPhone, που πονοκεφαλιάζουν όταν ξεχνούν τον φορτιστή τους ή όταν χαλάει και 
απαιτούνται αρκετά χρήματα για την αντικατάστασή του, έρχεται λύση. Από το 2024 όλα τα κινητά τηλέφωνα, τα tablet 
και άλλες ηλεκτρονικές συσκευές που πωλούνται στην ΕΕ θα πρέπει υποχρεωτικά να διαθέτουν κοινή θύρα φόρτισης, 
όπως προβλέπουν οι νέοι κανόνες που ψηφίστηκαν την Τρίτη από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Στόχος είναι να μει-
ωθούν τα ηλεκτρονικά απορρίμματα και να εξοικονομηθούν περίπου 250 εκατομμύρια ευρώ από δαπάνες για νέους 
φορτιστές.

Η στάνταρτ θύρα φόρτισης θα είναι το USB-C, η νεότερη βερσιόν της τεχνολογίας USΒ, η οποία χρησιμοποιείται 
ήδη ευρέως σε συσκευές Android, γεγονός που θα επηρεάσει περισσότερο την Apple, η οποία θα χρειαστεί να αλλάξει 
θύρα στα μοντέλα της που πωλούνται στην Ευρώπη. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή άνοιξε για πρώτη φορά το θέμα πριν 
από περισσότερο από μια δεκαετία, και πέρυσι παρουσίασε νομοθετική πρωτοβουλία μετά την αποτυχία των κατα-
σκευαστών να συμφωνήσουν σε κοινή λύση.

Στην ψηφοφορία της Τρίτης, οι ευρωβουλευτές αποδέχτηκαν με 602 ψήφους υπέρ έναντι μόλις 13 κατά το σχέδιο 
που είχε προηγουμένως εγκριθεί από την Κομισιόν και τις χώρες-μέλη.

Δεκτή η παρέμβαση Καλαϊτζίδη στον Γεωργαντά για 
να συμπεριληφθούν όλοι οι πληγέντες αγρότες στις 

αποζημιώσεις για τον πόλεμο στην Ουκρανία
Έκτακτη επίσκεψη στον υπουργό Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων Γιώργο Γεωργαντά, 
στην Αθήνα, παρουσία και του Ημαθιώτη υ-
φυπουργού Οικονομικών Απόστολου Βεσυρό-
πουλου, πραγματοποίησε σήμερα Τετάρτη 5 
Οκτωβρίου 2022, ο Αντιπεριφερειάρχης Ημα-
θίας Κώστας Καλαϊτζίδης προκειμένου να με-
ταφέρει στην πολιτική ηγεσία τις διαμαρτυρίες 
της πλειοψηφίας του αγροτικού κόσμου για την 
«επιλεκτική» κατανομή ενισχύσεων προκειμέ-
νου να καλυφθεί η απώλεια εισοδήματος που 
προκάλεσε ο πόλεμος της Ουκρανίας. Όπως 
τόνισε ο Κώστας Καλαϊτζίδης στον υπουργό, 
«ο πόλεμος προκάλεσε τεράστιες ζημιές στο 
σύνολο του αγροτικού κόσμου» και ζήτησε να 
καλυφθούν όλοι οι αγρότες για τις ζημιές της 
παραγωγής τους, χωρίς διακρίσεις και χωρίς 
διαχωρισμούς.

Στο ίδιο πλαίσιο τοποθετήθηκε και ο Από-
στολος Βεσυρόπουλος κάνοντας από την πλευ-
ρά του μια επίσης καθοριστική παρέμβαση 
προκειμένου να συμπεριληφθεί το σύνολο του αγροτικού κόσμου στις αποζημιώσεις ενώ  ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας 
ανέπτυξε τα επιχειρήματά του μεταφέροντας και τη σύμφωνη γνώμη του περιφερειάρχη Απόστολου Τζιτζικώστα ως εκ-
πρόσωπός του. Αντίστοιχες ήταν και οι τοποθετήσεις των εκπροσώπων του αγροτικού συλλόγου γεωργών Βέροιας, Τά-
σου Χαλκίδη (προέδρου) και Γιάννη Βράνα (αντιπροέδρου) που επίσης μετείχαν στην επίσκεψη στο γραφείο του υπουρ-
γού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης  τόνισε ότι στις προθέσεις της πολιτικής ηγεσίας είναι πάντα η ισότιμη αντιμετώπιση 
του αγροτικού κόσμου και υποσχέθηκε ότι άμεσα θα διερευνηθούν τρόποι για να συμπεριληφθούν και τα υπόλοιπα μέρη 
των πληγέντων αγροτών στην καταβολή των ενισχύσεων. 



Η νέα δράση της Πρωτοβουλίας για το Παιδί (ΠγΠ), 
γνωστή ως «1 (ευρώ) από τον καθένα», ήταν η αφορμή 
της χθεσινής συνέντευξης Τύπου που έδωσαν ο πρόε-
δρος του Συλλόγου, Νίκος Καρατόλιος, ο διοικητικός 
διευθυντής Κοσμάς Παπαχρήστου και η συντονίστρια 
της δράσης Γιάννα Πιλιτσίδου, παρουσία της κοινωνικής 
λειτουργού, Ελισάβετ Καραβασίλη.

Ωστόσο η συνέντευξη στάθηκε αφορμή να ξαναδούμε 
την πορεία του συλλόγου, από το 2008 που ιδρύθηκε 
μέχρι σήμερα, τη δράση και τις δομές που κατάφερε να δη-
μιουργήσει αλλά και το έργο της που είναι αποτέλεσμα πο-
λύχρονης δουλειάς των ανθρώπων της ΠγΠ, εργαζομένων 
και πολλών εθελοντών, ως μία μεγάλη οικογένεια - αγκαλιά 
για την προστασία των παιδιών, θυμίζοντας τα λόγια του 
αείμνηστου ιδρυτή του συλλόγου, Τέλη Σιδηρόπουλου «να 
σώσουμε έστω κι ένα παιδί…».

Νίκος Καρατόλιος: Η πορεία της «Πρωτοβουλίας» 
πρέπει να συνεχιστεί ανοδικά

Την συνέντευξη άνοιξε ο πρόεδρος του διοικητικού 
Συμβουλίου Ν. Καρατόλιος που αναφέρθηκε στην απώλεια 
του Τέλη και μίλησε για το δύσκολο και πολύπλοκο έργο 
του Συλλόγου. Όπως είπε, τα τελευταία χρόνια η Πρωτοβουλία για το 
Παιδί έχει αναπτύξει όλες τις Δομές που απαιτούνται, όπως: κλειστή και 
ανοικτή φιλοξενία, κοινωνική και εργασιακή ενσωμάτωση, πρόληψη-α-
ντιμετώπιση-τεκμηρίωση της κακομεταχείρισης των παιδιών, θεραπεία 
του ψυχικού τραύματος.

«Με την ένταξη στα προγράμματα ΕΣΠΑ την τριετία Οκτώβριος 
2018-Οκτώβριος 2021 καταφέραμε την επέκταση, διεύρυνση και ανα-
βάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών όλων των Δομών και πλέον η 
Πρωτοβουλία αποτελεί έναν Οργανισμό πρωταγωνιστή στον τομέα της 
παιδικής προστασίας της ελληνικής περιφέρειας, με ορισμένες Δομές 
και οι υπηρεσίες της να είναι πρωτοποριακού χαρακτήρα για την ελ-
ληνική πραγματικότητα. Η πορεία αυτή δεν πρέπει να ανακοπεί, αλλά 
πρέπει να συνεχιστεί ανοδικά. Είναι μία πορεία με πολλά προβλήματα, 
με συνεχείς αναθεωρήσεις των στόχων προς το καλύτερο, αλλά και με 
αποτελέσματα ανυπολόγιστης αξίας για τα ωφελούμενα παιδιά και το 
κοινωνικό σύνολο. Σήμερα βρισκόμαστε στη δυσμενή συγκυρία της α-
ναμονής νέων προγραμμάτων ΕΣΠΑ, τον περιορισμό των εσόδων μας 
λόγω της πανδημίας και παράλληλα της αύξησης των δαπανών μας λό-
γω της ενεργειακής κρίσης. Το 2022 το μεγαλύτερο μέρος των αναγκών 
μας καλύφθηκε από ιδίους πόρους και το ίδιο αναμένεται για το 2023 
έως ότου ξεκινήσουν τα νέα προγράμματα ΕΣΠΑ (άγνωστο ακριβώς 
πότε)». Κλείνοντας την αρχική του τοποθέτηση ο κ. Καρατόλιος, τόνισε 
ότι ο στόχος είναι να συνεχίσουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στα 
ίδια επίπεδα με σήμερα, ποιοτικά και ποσοτικά και για αυτό αναζητούν 
νέους τρόπους για την οικονομική τους ενίσχυση.

 Κοσμάς Παπαχρήστου: Το έργο των 5 Δομών
 Για την τρέχουσα κατάσταση και τις δομές που υπάρχουν αυτή τη 

στιγμή στην Πρωτοβουλία, μίλησε Κοσμάς Παπαχρήστου, επισημαί-
νοντας ότι την  τελευταία τριετία  (Οκτώβριος 2018-Οκτώβριος 2021) 
έγινε μια  σημαντική επέκταση όλων των Δομών του συλλόγου, με την 
αύξηση του αριθμού τόσο του προσωπικού όσο και των ωφελούμενων. 
Πέντε δομές λειτουργούν σήμερα με το δικό της σημαντικό έργο η κάθε 
μία, όπως:

 Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας και στήριξης οικογένειας
Το κέντρο παρέχει Ανοιχτή φροντίδα σε παιδιά 6-18 ετών που 

βρίσκονται σε ανάγκη και κίνδυνο με ταυτόχρονη υποστήριξη και των  
μελών  των οικογενειών τους. Σκοπός του ΚΗΦ είναι να αποτραπεί το 
ενδεχόμενο να απομακρυνθεί κάποιο παιδί από το οικογενειακό του 
περιβάλλον προς κάποια κλειστή δομή φιλοξενίας.

Πριν το ΕΣΠΑ η δυναμική του Κέντρου ήταν τα 12 παιδιά ενώ σήμε-
ρα τα 40. Μέσα στο 2021, υποστηρίχθηκαν 56 παιδιά και οι οικογένειές 
τους.

 Το Σπίτι της Βεργίνας
Ένα σπίτι όπου τα παιδιά μεγαλώνουν σαν οικογένεια, παιδιά σε 

κίνδυνο και των δύο φύλων, από κάθε περιοχή της χώρας. Αυτό το διά-
στημα φιλοξενούνται 10 παιδιά ενώ από το 2012 που λειτουργεί έχουν 
φιλοξενηθεί 27 παιδιά.

Τα παιδιά παραμένουν στο σπίτι μέχρι τα 16 τους χρόνια και στη 
συνέχεια μεταβαίνουν στη Στέγη Ημιαυτόνομης διαβίωσης Νέων (Δια-
μέρισμα στη Βέροια δυναμικότητας 6 νέων)

 Στέγη Ημιαυτόνομης διαβίωσης Νέων
Η Στέγη φιλοξενεί εφήβους και νέους που προέρχονται από δυ-

σλειτουργικές οικογένειες ή δομές κλειστής φιλοξενίας από τη Βόρεια 
Ελλάδα, για ορισμένο χρονικό διάστημα, μέχρι την κοινωνική τους έντα-
ξη. Σκοπός της Δομής είναι η ανάπτυξη των απαραίτητων κοινωνικών 
δεξιοτήτων για την κατάκτηση της αυτονομίας τους και παράλληλα η 
εργασιακή τους αποκατάσταση.

Από την αρχή της λειτουργίας της, το 2019, έχουν ωφεληθεί 5 παι-
διά.

Τα παιδιά που φιλοξενούνται στις Δομές πέρα από την βασική φρο-
ντίδα που τους παρέχεται, υποστηρίζονται ψυχοκοινωνικά από πλήθος 
εξειδικευμένου επιστημονικού προσωπικού (Ψυχολόγους-Ψυχοθερα-

πευτές, Κοινωνικούς Λειτουργούς, Παιδοψυχίατρο) καθώς και πολλούς 
εθελοντές που καλύπτουν οποιαδήποτε ανάγκη τους (Λογοθεραπευτές, 
Εργοθεραπευτές, Γιατροί κτλ)

 
Κέντρο Αναφοράς και παροχής συμβουλευτικής

Το Κέντρο αυτό, αναλαμβάνει περιστατικά μετά από αναφορές και 
καταγγελίες. Λειτουργεί η 24ωρη γραμμή 23310-23700 για αναφορά 
περιστατικού κακοποίησης-παραμέλησης.

Παρέχει συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη σε ευάλωτα 
άτομα από τον γενικό πληθυσμό. Είναι ανοιχτό σε οποιονδήποτε χρειά-
ζεται βοήθεια σχετικά με παιδιά όπως σε γονείς ή εκπαιδευτικούς.

Πραγματοποιεί εκπαιδευτικά προγράμματα εγκεκριμένα από το Υ-
πουργείο Παιδείας και δράσεις ενημέρωσης ανάλογα με τις ανάγκες του 
κάθε σχολείου, ομάδες γονέων κα.

Μέσα στο 2021, υποστηρίχθηκαν 376 άτομα (ανήλικοι και ενήλικες).
 Κέντρο  Θεραπείας Τραύματος

Το Κέντρο ασχολείται με την έγκαιρη διάγνωση και την τεκμηρίωση 
της κακοποίησης (ιδίως σεξουαλικής). Υπάρχει ειδικά διαμορφωμένος 
χώρος όπου γίνεται η Δικανική συνέντευξη κατά την οποία το κατάλληλα 
εκπαιδευμένο προσωπικό, καθοδηγεί το παιδί να μοιραστεί την τραυ-
ματική του εμπειρία και αυτό να καταγραφεί. Επίσης προβαίνει στην 
εντατική ψυχοθεραπεία των παιδιών/θυμάτων που υποστηρίζονται σε 
όλες τις Δομές.

«Αξίζει να αναφερθεί ότι τώρα ενηλικιώνονται τα περισσότερα παιδιά 
που τα υποστηρίζουμε από μικρή ηλικία και αρχίζουν να φαίνονται τα 
αποτελέσματα του έργου μας. Για Παράδειγμα: Παιδιά με παραβατική 
συμπεριφορά και προβλήματα με το νόμο κατάφεραν να τα ξεπεράσουν 
και σήμερα εργάζονται ή σπουδάζουν. Χαρακτηριστικό παράδειγμα 
κοπέλας που υποστηρίχθηκε στο ΚΗΦ για αρκετά χρόνια και τώρα 
βρίσκεται στο 2ο έτος σπουδών της έχοντας περάσει και όλα της τα 
μαθήματα, την οποία συνεχίζουμε να στηρίζουμε οικονομικά και σε ότι 
άλλο χρειαστεί, ενώ 3 αδέρφια επέστρεψαν στον πατέρα τους μετά από 
7 χρόνια παραμονής στο Σπίτι της Βεργίνας», είπε χαρακτηριστικά ο κ. 
Παπαχρήστου.

Γ. Πιλιτσίδου: 100 κουμπαράδες για 1 ευρώ από τον καθένα
Στη συνέχεια η Γιάννα Πιλιτσίδου μίλησε για τη νέα πρωτοβουλία 

του συλλόγου, μια μεγάλη καμπάνια για την οικονομική στήριξη της 
ΠγΠ που ονομάστηκε «Ένα απ΄τον καθένα!» που εννοεί ότι ο καθένας 
θα μπορούσε να συμβάλει και να βοηθήσει το έργο του συλλόγου ρί-
χνοντας απλά ένα ευρώ στον ειδικό κουμπαρά που μπορεί να βρει σε 
αρκετά σημεία και σε χώρους εκδηλώσεων σε συνεργασία με φορείς 
της πόλης.

«Ήδη από τα μέσα του καλοκαιριού που γεννήθηκε η ιδέα  ξεκινή-
σαμε τις πρώτες συναντήσεις. Αρχικά με τον ακούραστο εθελοντή 
μας κ. Στέλιο Ψευτογκά, είναι ο επαγγελματίας καλλιτέχνης που  εν-
σαρκώνει γραφιστικά την Πρωτοβουλία και όλες τις ιδέες που έχουμε …
( Από το αρχικό λογότυπο του συλλόγου μας μέχρι σήμερα με το Ένα 
απ΄τον καθένα). Συναντηθήκαμε με τον  Δήμαρχο Βέροιας, Κ. Βοργι-
αζίδη που  έκανε την αρχή και έβαλε το πρώτο ευρώ στον κουμπαρά 
της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί» ως πρώτος πολίτης της Βέροιας, 
με τον Πρόεδρο της ΚΕΠΑ,  Κ. Ρίζο και με τη Διευθύντρια Κ. Γρηγο-
ριάδου που αμέσως υιοθέτησαν τη δράση μας στις εκδηλώσεις τους. 
Συναντηθήκαμε με την  κ. Ευθυμία Γώτη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας καθώς και  τον κ. Αθανάσιο Αλατζόγλου, 
Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας και στη συνέχεια 
με τα μέλη της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Δήμου Βέροιας, όπου  
βρισκόμαστε σε συνεννοήσεις για να ξεκινήσουμε στα σχολεία τα εκπαι-
δευτικά προγράμματα της πρωτοβουλίας και παράλληλα να τρέξουμε τη 
δράση μας. Συναντηθήκαμε  όμως και με τον ξάδερφο μου τον Θανάση 
και τη γυναίκα του την  Μαρία, τυχαία στο Πάρκο Αγ. Αναργύρων  και 
μας κάλεσαν το ίδιο βράδυ να παραβρεθούμε στη Ραχιά και να αποχαι-
ρετίσουμε μαζί τους το καλοκαίρι στη μουσική βραδιά που διοργάνωσε 
ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ράχης «Μέγας Αλέξανδρος» και εκεί μας 

καλωσόρισε και γύρισαν τραπέζι – τραπέζι με τον κουμπαρά μας η 
Πρόεδρος κ. Βούλα Δαμιανίδου. Συναντηθήκαμε με την Εύα και τη 
Νεφέλη από το Ωδείο Φίλιππος που μας φιλοξενεί διαρκώς στο χώρο 
του. Συναντηθήκαμε με επιχειρηματίες που μας φιλοξένησαν στις εκδη-
λώσεις τους  ήταν οι πρώτοι που αγκάλιασαν την δράση. Συναντηθήκα-
με με  το προεδρείο και  την ομάδα Μπάσκετ του Φιλίππου.  Έχουμε 
ξεκινήσει ενημερώσεις σε επαγγελματικούς Συλλόγους της πόλης και 
έχουν αποδεχτεί την πρότασή μας, το Σωματείο Αρτοποιών Βέροιας 
και περιχώρων και ο Σύλλογςο Ζαχαροπλαστών Βέροιας και έπε-
ται συνέχεια», ανέφερε η κα Πιλιτσίδου.

Η πρόσκληση θα απευθυνθεί σε όλους τους Επαγγελματικούς 
κλάδους, στους Επιστημονικούς Συλλόγους της πόλης και σε όλες 
τις Δημόσιες Υπηρεσίες και Ιδιωτικούς Φορείς, στους Αθλητικούς και 
Πολιτιστικούς Συλλόγους, ενώ το επόμενο διάστημα θα ανακοινωθούν 
ονόματα καλλιτεχνών με καταγωγή από τη Βέροια που θα  γίνουν Πρε-
σβευτές της δράσης μας εντός και εκτός Βεροίας.

Να σημειωθεί ότι ο σκοπός είναι να καθιερωθεί η δράση ετησίως, 
από Σεπτέμβριο–Δεκέμβριο.

Αύξηση περιστατικών παραβατικότητας και στην περιοχή μας
Από την χθεσινή συνέντευξη της «Πρωτοβουλίας», προέκυψαν και 

κάποια στοιχεία που αφορούν στην παραβατικότητα των ανηλίκων και 
σε περιστατικά κακοποίησης παιδιών, που έγιναν εντονότερα στη διάρ-
κεια της πανδημίας και μετά. Απαντώντας σχετικά, οι εκπρόσωποι του 
συλλόγου τόνισαν ότι έχει παρατηρηθεί μία αύξηση των περιστατικών 
παραβατικότητας ενώ είναι αξιοσημείωτο ότι υπάρχει εμφανής μείω-
ση του μέσου όρου ηλικίας όσον αφορά στην χρήση ουσιών και 
στην σεξουαλική δραστηριότητα των ανηλίκων. Έχουν γίνει από 
τον σύλλογο και θα συνεχιστούν, ομιλίες σε σχολεία όπου ενημερώνο-
νται οι μαθητές για τις νομικές συνέπειες των πράξεών τους. Υπάρχει 
όμως πραγματικά μία σημαντική έξαρση σε πολλά επίπεδα ενώ όλο και 
μικρότερα σε ηλικία είναι τα παιδιά που εμπλέκονται σε παραβατικές 
συμπεριφορές. Παρατηρήθηκε επίσης, επιδείνωση και στις ενδοοικο-
γενειακές σχέσεις κατά τη διάρκεια της πανδημίας, με περισσότερα δια-
ζύγια, περισσότερες διαμάχες, με αντίκτυπο και στα παιδιά ενώ, όπως 
επεσήμανε η κοινωνική λειτουργός, τα χαρακτηριστικά της παραβατι-
κότητας έχουν πραγματικά αλλάξει σε σχέση με τα παλαιότερα χρόνια, 
αφού σήμερα τα παιδιά επηρεάζονται πολύ περισσότερο από τα social 
media και το internet και οδηγούνται σε περίεργες συμπεριφορές από 
μικρές ηλικίας. Μάλιστα, πολλά παιδιά αναζητούν πηγές «μαγκιάς» σε 
ουσίες ή σε κλοπές χρημάτων πιστεύοντας ότι με τα χρήματα θα έχουν 
δύναμη.

Στοιχεία, δείχνουν επίσης, ότι νιώθοντας παραμελημένα από τις 
οικογένειές τους, μπαίνουν σε ομάδες, οδηγούνται σε ομαδοποίηση, 
για να νιώσουν ότι είναι αποδεκτοί και να αποκτήσουν κάποια οντότητα 
και αξία. «Αυτά όμως γίνονται επικίνδυνα συνήθως», ενώ παρατηρείται 
ότι «υπάρχει ευκολία στην πρόσβαση σε ουσίες». Όλα αυτά τα στοιχεία 
και τις συμπεριφορές μέσα από πραγματικά περιστατικά καταγράφονται 
από την επιστημονική ομάδα του συλλόγου και θα παρουσιαστούν α-
ναλυτικά στο συνέδριο που προγραμματίζουν για την ερχόμενη Άνοιξη.

 Σοφία Γκαγκούση
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 “Πρωτοβουλία για το Παιδί”: Ενα ευρώ από τον καθένα!
Μεγάλη καμπάνια για την στήριξη 

των 5 Δομών, σε Βέροια και Βεργίνα
“Καμπανάκι” η αύξηση της παραβατικότητας σε όλο και μικρότερες ηλικίες



Πυροσβεστική Υπηρεσία 
Ημαθίας: Ισχυρές συστάσεις 

για τήρηση των υποχρεωτικών 
μέτρων πυροπροστασίας

Απο την Πυρο-
σβεστική Υπηρεσία 
Ημαθίας ανακοινώ-
νονται τα εξής:

«Η αντ ιπυρική 
περίοδος δεν έχει 
τελειώσει ακόμη. Το 
τελευταίο χρονικό 
διάστημα εκδηλώ-
νονται καθημερινά 
αρκετές δασικές και 
αγροτοδασικές πυρ-
καγιές, κυρίως κατά 
την καύση υπολειμ-
μάτων καλλιεργειών. 

Μόνο την τελευ-
ταία εβδομάδα έχουν 
εκδηλωθεί 320 πυρ-
καγιές κυρίως σε 
αγροτοδασικές εκτά-
σεις, ενώ οι καιρικές 
συνθήκες που επικρατούν κατά τόπους, διευκολύνουν την εξάπλωσή τους.

Με πρώτη προτεραιότητα την προστασία της ανθρώπινης ζωής, καθώς και τη μείωση του 
αριθμού εκδήλωσης πυρκαγιών υπαίθρου και τον περιορισμό των καμένων εκτάσεων:

 Απευθύνουμε ισχυρή σύσταση στους συμπολίτες μας:
• Να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να αποφεύγουν οποιαδήποτε υπαίθρια δραστηριότητα θα 

μπορούσε να προκαλέσει πυρκαγιά
• Να συμβουλεύονται τις κατά τόπους Πυροσβεστικές Υπηρεσίες σχετικά με τα μέτρα πρόλη-

ψης και τον ημερήσιο κίνδυνο πυρκαγιάς, σε περίπτωση εκτέλεσης εργασιών υπαίθρου
• Να παρακολουθούν τις πληροφορίες για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών που είναι διαθέ-

σιμες στην ιστοσελίδα www.fireservice.gr και στους επίσημους λογαριασμούς του Πυροσβεστι-
κού Σώματος, στο Facebook και στο Twitter

• Να αναζητούν οδηγίες αυτοπροστασίας από τους κινδύνους των δασικών πυρκαγιών, στην 
ιστοσελίδα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας στην ηλεκτρονική διεύ-
θυνση www.civilprotection.gr

 Καθ’ όλη τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου (έως και 31 Οκτωβρίου) πραγματοποιούνται 
εκτεταμένοι πρόσθετοι έλεγχοι – περιπολίες προς αποφυγή ενάρξεως και εξάπλωσης πυρκα-
γιών, αλλά και προς διαπίστωση της τήρησης των ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΩΝ μέτρων πυροπροστασίας, 
κυρίως σε υπαίθριες εργασίες. Επισημαίνουμε ότι, η μη τήρηση των διαλαμβανομένων στα ανω-
τέρω, επισύρει υψηλά διοικητικά πρόστιμα, καθώς και βαρύτατες ποινικές κυρώσεις.

 Σε περίπτωση που αντιληφθείτε πυρκαγιά:
• Τηλεφωνήστε ΑΜΕΣΩΣ στο 199 ή στο 112 και δώστε σαφείς πληροφορίες για:
- την τοποθεσία και το ακριβές σημείο που βρίσκεστε
- το ακριβές σημείο και την κατεύθυνση της πυρκαγιάς
- την ένταση του ανέμου στην περιοχή και
- το είδος της βλάστησης που καίγεται
• Απομακρυνθείτε αμέσως από την περιοχή και ακολουθήστε πιστά 

τις οδηγίες των αρμόδιων αρχών
• Διευκολύνετε την πρόσβαση των Πυροσβεστικών δυνάμεων
 Η προστασία της ανθρώπινης ζωής και του φυσικού μας πλούτου 

είναι υπόθεση όλων μας!!!»
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

Η DC ΛΕΓΕΩΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ-ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
DC LEAGUE OF SUPER-PETS (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1 :  Σάββατο 8/10 – Κυριακή 9/10 

στις 18.00
Σκηνοθεσία: Jared Stern & Sam Levine
Σενάριο: Jared Stern & John Whittington
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Τζίνη 

Παπαδοπούλου, Αποστόλης Ψυχράμης, Άννα Κουτσαφτίκη, 
Άντρια Ράπτη, Θανάσης Κουρλαμπάς, Λουκάς Φραγκούλης, 
Δανάη Νικολάτου, Νίκος Αξιώτης, Κωνσταντίνος Λάγκος, 
Φώτης Πετρίδης, Χρήστος Πλαΐνης, Πηνελόπη Σκαλκώτου, 
Γιάννης Στεφόπουλος, Έλενα Δελακούρα

Ο ΝΤΟΓΚΤΑΝΙΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ (ΜΕ-
ΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 2 : Σάββατο 8/10 – Κυριακή 9/10 
στις 18.00

Σκηνοθεσία: Toni Garcia Σενάριο: Doug Langdale
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Στέλι-

ος Ψαρουδάκης, Γιώργος Σκουφής, Δημήτρης Παπαδάτος, 
Άννα Σταματίου, Δημήτρης Σαρλός, Χίλντα Ηλιοπούλου, Βα-
σίλης Μήλιος, Ειρήνη Τσίγκα, Ανδρέας Ευαγγελάτος, Πέτρος 
Σπυρόπουλος, Κωνσταντίνος Κλαυδιανός

ΤΟ ΟΡΦΑΝΟ: ΠΡΩΤΟΣ ΦΟΝΟΣ
ORPHAN: FIRST KILL

 Προβολές στην αίθουσα 1:  Κάθε μέρα στις 20.30
Σκηνοθεσία: William Brent Bell
Σενάριο: David Coggeshall
Ηθοποιοί: Isabelle Fuhrman, Julia Stiles, Rossif 

Sutherland, Hiro Kanagawa, Samantha Walkes, Matthew 
Finlan, Lauren Cochrane, David Lawrence Brown, Kristen 
Sawatzky, Gwendolyn Collins

 
Μαγνητικά Πεδία (Η Ελληνική Υποψηφιότητα για τα φετι-

νά OSCAR)
του Γιώργου Γούση 
Προβολές στην αίθουσα 2: 
Κάθε μέρα στις 20.30
Σκηνοθεσία: Γιώργος Γούσης
Σενάριο: Γιώργος Γούσης, Ελενα Τοπαλίδου, Αντώνης 

Τσιοτσιόπουλος
Πρωταγωνιστούν: Ελενα Τοπαλίδου, Αντώνης Τσιοτσιό-

πουλος
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-

γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     6/10/22 - 12/10/22

Στα ΚΑΑΥ του ΓΕΕΘΑ
Το τμήμα Λαογραφίας της ΚΕΠΑ, 

στις εκδηλώσεις φιλοξενίας παιδιών, 
Ουκρανικών οικογενειών

Στις εγκαταστάσεις των ΚΑΑΥ των Σχηματισμών της Διοίκησης Ειδικού Πολέμου (ΔΕΠ) του ΓΕΕΘΑ φιλοξενήθηκαν 
παιδιά – μέλη οικογενειών στελεχών των Ειδικών Δυνάμεων της Ουκρανίας, που είτε απώλεσαν την ζωή τους κατά 
την διάρκεια του πολέμου στην Ουκρανία, είτε συνεχίζουν να μάχονται σε αυτόν, από την Παρασκευή 16 έως την Τρί-
τη 27 Σεπτεμβρίου 2022. Συνολικά φιλοξενήθηκαν 147 άτομα  στις εγκαταστάσεις του ΚΑΑΥ Μαλακίου Μαγνησίας και 
στις εγκαταστάσεις του ΚΑΑΥ Λεπτοκαρυάς Πιερίας, ενώ έχει προγραμματιστεί η φιλοξενία επιπλέον 97 μελών οικογε-
νειών στελεχών των Ουκρανικών Ειδικών Δυνάμεων.

Κατά την διάρκεια της παραμονής τους στα ΚΑΑΥ, τα παιδιά συμμετείχαν σε πλήθος δραστηριοτήτων όπως επι-
σκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους, εκμάθηση παραδοσιακών χορών, εκδρομές στις γύρω περιοχές, μαθήματα μα-
γειρικής και ζαχαροπλαστικής, μαθήματα ιππασίας, διεξαγωγή τουρνουά ποδοσφαίρου.

Το τμήμα Λαογραφίας – ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας προσκλήθηκε και παρουσίασε αντιπροσωπευτικούς χορούς  της 
Κεντρικής Μακεδονίας. Στη συνέχεια οι χορευτές/τριες της ομάδας χορού δίδαξαν παραδοσιακούς χορούς της πατρί-
δας μας στους ξένους πολίτες της εκδήλωσης. Στο τέλος όλοι μαζί συμμετείχαν σε ένα αυθόρμητο, απολύτως επιτυχη-
μένο γλέντι. 

Η εν λόγω φιλοξενία αποτελεί αποτέλεσμα των άριστων σχέσεων που έχουν αναπτυχθεί τα 2 τελευταία έτη με-
ταξύ των Δυνάμεων Ειδικών Επιχειρήσεων Ελλάδος και Ουκρανίας  και πραγματοποιήθηκε κατόπιν αιτήματος της 
Ουκρανικής πλευράς, στο οποίο το ΓΕΕΘΑ ανταποκρίθηκε άμεσα και η ΔΕΠ προέβη στην σχεδίαση, οργάνωση και 
ικανοποίησή του.



Συνέντευξη Tύπου ενόψει της κινητοποίησης 
των εκπαιδευτικών στο πλαίσιο της πανελλαδικής 
απεργίας της ΑΔΕΔΥ στις 9 Νοεμβρίου, έδωσε 
χθες στην Βέροια ο πρόεδρος της Διδασκαλι-
κής Ομοσπονδίας Ελλάδας (ΔΟΕ) κ. Θανάσης 
Κικινός, παρουσία της προέδρου του ΣΕΠΕ 
Ημαθίας, Σταυρούλας Μιχαηλίδου και του προ-
έδρου του συλλόγου δασκάλων και νηπιαγωγών 
Νάουσας, Σωτήρη Σταμάτη.

 Ο πρόεδρος της ΔΟΕ αναφέρθηκε στα αιτή-
ματα της πανελλαδικής κινητοποίησης που αφο-
ρούν στην ανάγκη -μετά από 12 χρόνια συνεχών 
περικοπών- να δει η κυβέρνηση με άλλο μάτι το 
οικονομικό των εκπαιδευτικών που τα τελευ-
ταία χρόνια δεν είχε τεθεί καθόλου ως αίτημα,  
«όμως ήρθε η ώρα να το δουν κι αυτό», όπως 
είπε, λόγω της οικονομικής κατάστασης και των 
συνεχόμενων κρίσεων στην χώρα μας, καθώς ο 
χειμώνας που έρχεται είναι δύσκολος ενεργειακά 
και θα επιβαρύνει κατά πολύ το κόστος ζωής. Το 
οικονομικό αυτή τη φορά, είναι ένας από τους 
λόγους που οδηγεί τους εκπαιδευτικούς στην 
απεργία, καθώς η εκπαίδευση «έχει πληγεί πολύ 
βαριά οικονομικά» πρόσθεσε ο κ. Κικινός, ενώ παραμένει σταθερή η 
«διεκδίκηση για στήριξη της Εκπαίδευσης, που μαζί με την Υγεία, είναι 
βασικοί πυλώνας της κοινωνίας στην χώρα μας».

Ο πρόεδρος της ΔΟΕ αναφέρθηκε σε κάποια σημεία που πονάνε, 
όπως είπε,  τους εκπαιδευτικούς, όπως ο διορισμός νέων δασκά-
λων και νηπιαγωγών σε περιοχές και κυρίως σε νησιά, χωρίς να 
εξασφαλίζεται η διαμονή τους. Μάλιστα ανέφερε χαρακτηριστικά, ότι 
αναγκάζονται να κοιμούνται ακόμα και σε βάρκες. Γενικότερα για τους 
διορισμούς, σημείωσε οτι τα τελευταία χρόνια οι δύο κυβερνήσεις του 
ΣΥΡΙΖΑ και της Νέας Δημοκρατίας ανταγωνίζονται ποιοι έκαναν πε-
ρισσότερους διορισμούς. «Εμείς όμως, καταγγέλλουμε τις ελληνικές 
κυβερνήσεις ότι χρησιμοποιούν τους εργαζόμενους με ετήσιες συμβά-
σεις και για αυτό το λόγο απευθυνθήκαμε μέχρι και στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση, η οποία έκανε συστάσεις στη χώρα μας με αποτέλεσμα να 
έχουμε και διορισμούς μόνιμων τους οποίους χαιρετίζουμε». Επεσή-
μανε επίσης ότι δεν τηρείται ο κανόνας στον αριθμό των 20 με 25 
μαθητών ανά τάξη, κάτι, που συνδυάζεται από την Πολιτεία με την 
σχολική στέγη χωρίς να υπάρχει ολοκληρωμένη πρόταση γι αυτό. Για 
τα κενά εκτίμησε ότι φέτος είναι καλύτερα από άλλες χρονιές αλλά 
και πάλι, είπε, οι προσλήψεις πρέπει να ξεκινούν εγκαίρως.

Ο πρόεδρος χαρακτήρισε παταγώδη αποτυχία την παράταση 
του ολοήμερου μέχρι τις 5:30 το απόγευμα, «χωρίς τις απαραίτητες 
συνθήκες και την υποδομή για να λειτουργήσει σωστά», επαναλαμβά-
νοντας  την θέση της ΔΟΕ για την στήριξη του δημόσιου σχολείου.

Ιδιαίτερα σημαντικό παραμένει για τους εκπαιδευτικούς το ζήτημα 
της αξιολόγησης. «Η ΔΟΕ δεν αντιδρά στην ουσιαστική αξιολόγηση, 
αλλά στην κοροϊδία, που αφορά το γραφειοκρατικό χαρακτήρα 
της αξιολόγησης και κάνει το σχολείο ένα εφιαλτικό τοπίο, με την 
κατηγοριοποίηση που οδηγεί στην ιδιωτικοποίηση», υποστήριξε ο κ. 
Κικινός κάνοντας λόγο για  εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης 
και κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών.

«Πρέπει να  υποστηριχθεί σωστά το δημόσιο Σχολείο, αλλιώς 
οδηγείται σε πολιτική διάλυση και κατευθύνεται  προς την ιδιω-
τικοποίηση. Και αυτό φαίνεται κυρίως μέσα από την φιλοσοφία της 
αξιολόγησης που επιβάλλει το υπουργείο», κατέληξε ο πρόεδρος της 
ΔΟΕ, καλώντας τους εκπαιδευτικούς σε μαζική συμμετοχή στις κινητο-
ποιήσεις που έρχονται.

 Σοφία Γκαγκούση
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Προετοιμάζει το έδαφος 
η κυβέρνηση για την 

εισαγωγή των ενδείξεων 
«Γονέας Α και Β» στη θέση 
της μητέρας και του πατέρα;

Ένα περίεργο περιστατικό, που έλα-
βε χώραν προσφάτως σε σχολείο του 
Βόλου, θέτει το ερώτημα κατά πόσον 

αυτό είναι ένα απομονωμένο επεισόδιο ή πρόκειται για ενδεικτική 
δοκιμή για τη μέτρηση των αντιδράσεων, πριν τη γενική εισαγωγή 
στην Εκπαίδευση της νεοταξικής ένδειξης «Γονέας Α και Γονέας Β» 
προς αντικατάσταση της Μητέρας και του Πατέρα.

Συγκεκριμένα, υπεύθυνη δήλωση, σε σχολείο του Βόλου, προερ-
χόμενη από το Υπουργείο Παιδείας, έφερε τη σκανδαλώδη ένδειξη 
«Γονέας Α και Γονέας Β» στη θέση του Πατέρα και της Μητέρας.

Ο αγανακτισμένος πατέρας αρνήθηκε να την υπογράψει και έ-
γραψε, γεμάτος οργή, πάνω σ’ αυτήν «όχι άλλες τέτοιες αηδίες».

Αυτό είναι το μήνυμα των γονέων προς την Κυβέρνηση, να μη 
διανοηθεί να επιβάλει στα σχολεία και στην κοινωνία νεοταξικές ιδε-
οληψίες, που στρέφονται ενάντια σε ό,τι πιο ιερό και φυσικό υπάρχει 
στον άνθρωπο, το αίσθημα της μητέρας και του πατέρα.

Η Πατριωτική Ένωση καταγγέλλει τέτοιου είδους ιδεολογήματα 
και καλεί την Κυβέρνηση να μη αποπειραθεί να τα επιβάλει στην 
Εκπαίδευση και στην κοινωνία. Ο πατέρας και η μητέρα δεν είναι 
αριθμοί και γράμματα. Είναι αυτοί που φέρνουν μαζί τη ζωή και την 
προστατεύουν μέχρι την ενηλικίωση και δένονται με υπαρξιακούς 
δεσμούς και αγάπη με τα παιδιά τους.

Ο Πρόεδρος
Πρόδρομος Εμφιετζόγλου

Πρόεδρος ΔΟΕ: «Αν δεν στηριχθεί 
σωστά το δημόσιο Σχολείο, θα οδηγηθεί 
σε πολιτική διάλυση και ιδιωτικοποίηση»

-Συνέντευξη Τύπου χθες στη Βέροια εν όψει της πανελλαδικής 
απεργίας των εκπαιδευτικών στις 9 Νοεμβρίου

Μήνυμα του Διευθυντή 
Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ημαθίας για 
την Παγκόσμια Ημέρα 

Εκπαιδευτικών

Καθημερινά, και όχι μόνο σήμερα, 5 Οκτωβρίου, ημέρα που 
η UNESCO τιμά τους Εκπαιδευτικούς, έχουμε διαρκώς στο νου 
μας τα  λόγια  του  Μ. Αλεξάνδρου  κάθε  φορά  που  αναφερό-
ταν  στον  δάσκαλό  του, Αριστοτέλη: «Στους  γονείς  μου οφείλω  
το ζην, αλλά στον δάσκαλό μου το  ευ ζην». Από την ενότητα ύ-
λης και πνεύματος, σώματος και ψυχής του μέγα δασκάλου Αρι-
στοτέλη, μέχρι «το φιλείν και το φιλείσθαι», την αμοιβαία αγάπη 
μαθητή και εκπαιδευτικού των 3 Ιεραρχών και «τον παιδαγωγικό 
έρωτα» του Ελβετού Παιδαγωγού Pestalozzi, αναγνωρίζεται ο 
ρόλος του Δασκάλου στη διαμόρφωση της προσωπικότητας των 
μαθητών αλλά και της κοινωνίας. 

Συμμεριζόμενοι τη «Σύσταση σχετικά με το Καθεστώς των 
Εκπαιδευτικών», που αναφέρεται στην κατάσταση και στις 
συνθήκες των εκπαιδευτικών σε όλο τον κόσμο και στην οποία  
υπογραμμίζονται τα πρότυπα σχετικά με την πολιτική των εκπαι-
δευτικών, την πρόσληψη και την κατάρτιση καθώς και την δια 
βίου εκπαίδευσή τους, την απασχόληση και τις συνθήκες εργασί-
ας τους, οφείλουμε να επικεντρωθούμε «στην εκτίμηση, την αξι-
ολόγηση και τη βελτίωση όλων των εκπαιδευτικών του κόσμου». 

Έχοντας συναίσθηση των δυσκολιών και των ιδιαίτερων 
συνθηκών των τελευταίων ετών, αισθανόμαστε την ανάγκη να 
εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας στην ετοιμότητα, την προ-
θυμία, τη διάθεση προσφοράς και την διαρκή κατάρτιση των 
εκπαιδευτικών και δεσμευόμαστε να τους στηρίζουμε πάντα στο 
δύσκολο έργο τους. 

Ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας

Αθανάσιος Δ. Αλατζόγλου
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Πρόσκληση συμμετοχής 
στις διαδικασίες καθορισμού 

του απαιτούμενου αριθμού των 
προς μετάκληση αλλοδαπών

Παρακαλούνται οι εργοδοτικοί φορείς της Ημαθίας να μας αποστείλουν με e-mail 
(kakantoni.a@imathia.pkm.gov.gr ) ή (michalias.g@imathia.pkm.gov.gr) μέχρι τη Δευτέρα 
10-10-2022 τις εκτιμήσεις τους για τον αριθμό των θέσεων για εξαρτημένη εργασία, εποχική 
εργασία, αλιεργάτες και απασχόληση υψηλής ειδίκευσης που θα καλυφθούν με τη διαδικα-
σία της μετάκλησης από πολίτες τρίτων χωρών κατά τα επόμενα δύο έτη.

Στην έκθεση που θα μας αποστείλουν, θα πρέπει να αναφέρουν τον εκτιμώμενο αριθμό 
για κάθε μία από τις προαναφερόμενες κατηγορίες και την πιθανή χώρα προέλευσης των 
εργαζομένων, καθώς και αιτιολόγηση βασιζόμενη σε πραγματικά στοιχεία που αναφέρονται 
στον αριθμό των εργοδοτών που δραστηριοποιούνται στον υπόψη τομέα της οικονομίας, 
την πορεία των δραστηριοτήτων τους τα τελευταία έτη και την εκτίμηση για τα επόμενα έτη, 
αλλά και την υφιστάμενη προσφορά εργασίας από ημεδαπούς ή ευρωπαίους πολίτες ή πο-
λίτες τρίτων χωρών με νόμιμη διαμονή στη χώρα.

Την Τετάρτη 12-10-2022 θα πραγματοποιηθεί σύσκεψη στην αίθουσα της Δ/νσης Ανά-
πτυξης (Λ. Στρατού 72 – ισόγειος χώρος), στις 11.00 π.μ., υπό την προεδρία του Αντιπερι-
φερειάρχη Π.Ε. Ημαθίας κ. Καλαϊτζίδη, προκειμένου να συζητηθούν διεξοδικά οι απόψεις 
των εργοδοτικών φορέων και να καταγραφούν τα συμπεράσματα στα οποία θα καταλήξουν. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙA     ΚΑΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ    Αρ. Πρ.: 4958
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ   Ημ. Πρ.: 03/10/2022
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ - ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ταχ.Δ/νση : Θ. Ζωγιοπούλου 5
Πληροφορ.: Αθηνά Λαζαρίδου, Μαρίνος Μπούχτσης
Τηλέφωνο : 23310 22178 
Email: oikonomiko@veriakapa.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας 

Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, διάρκειας δύο (02) μηνών
Το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής 

Δήμου Βεροίας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 
Χρόνου, δύο (2) άτομα για την κάλυψη πρόσκαιρων αναγκών λειτουργίας των Παιδικών σταθμών του 
Νομικού Προσώπου, ύστερα από την αριθ. 178/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΑΠΑ 
Δήμου Βέροιας και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του ν. 3584/2007 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-07)
και της παρ.22 του άρθρου 12 του ν.4071/2012 , για τις εξής ειδικότητες , με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά 
προσόντα και την αντίστοιχη χρονική διάρκεια. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών και να μην έχουν κώλυμα κατά τα άρθρα 
16 & 17 του Ν.3584/07 (ποινική καταδίκη, υποδικία κτλ.)

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν την αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (στα γρα-
φεία του Νομικού Προσώπου στην ακόλουθη διεύθυνση : Θ. Ζωγιοπούλου 5 Βέροια, εντός προθεσμίας 
πέντε (5) ημερών που αρχίζει από την επομένη ημέρα της ανάρτησης της ανακοίνωσης στα γραφεία 
του ΚΑΠΑ, δηλαδή από 07/10/2022 έως 11/10/2022 (τηλ. επικοινωνίας 2331022178).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ
ΔΕΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙA
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ - ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ταχ.Δ/νση : Θ. Ζωγιοπούλου 5
Πληροφορ.: Αθηνά Λαζαρίδου,
Μαρίνος Μπούχτσης
Τηλέφωνο : 23310 22178
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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου
Χρόνου, διάρκειας δύο (02) μηνών

Το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής
Αγωγής Δήμου Βεροίας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου
Ορισμένου Χρόνου, δύο (2) άτομα για την κάλυψη πρόσκαιρων αναγκών λειτουργίας των
Παιδικών σταθμών του Νομικού Προσώπου, ύστερα από την αριθ. 178/2022 απόφαση του
Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
206 του ν. 3584/2007 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-07)και της παρ.22 του άρθρου 12 του ν.4071/2012 , για
τις εξής ειδικότητες , με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και την αντίστοιχη χρονική
διάρκεια.

α/α Ειδικότητα Αρ. Ειδικά τυπικά προσόντα Χρονική
διάρκεια

1. ΤΕ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚ
ΟΜΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ
ΣΤΑΘΜΟ
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ

1 Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής
ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής
(Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος
τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή
το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος
τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας

Έως 2
μήνες από
την
υπογραφή
της
Σύμβασης

2. ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚ
ΟΜΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ
ΠΑΙΔΙΚΟ
ΣΤΑΘΜΟ
ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ

1 Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Βοηθών
Βρεφονηπιοκόμων-Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων ή Βοηθών
Βρεφονηπιοκόμων ή Βοηθών βρεφοκόμων παιδοκόμων ή Προσχολικής
Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και Έκφρασης ή Επιμελητών
Πρόνοιας ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Προσχολικής Αγωγής Ημερήσιας
Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες ή Βοηθών Γενικής
Βρεφονηπιοκομίας ή Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων ή αντίστοιχο πτυχίο ή
δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή
Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α’
ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού
Επαγγελματικού Λυκείου ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης ή
Επαγγελματικής Σχολήςή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν.
1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της
ημεδαπήςή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

Έως 2
μήνες από
την
υπογραφή
της
Σύμβασης

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών και να μην έχουν κώλυμα κατά τα
άρθρα 16 & 17 του Ν.3584/07 (ποινική καταδίκη, υποδικία κτλ.)

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν την αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά
(στα γραφεία του Νομικού Προσώπου στην ακόλουθη διεύθυνση : Θ. Ζωγιοπούλου 5 Βέροια,
εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών που αρχίζει από την επομένη ημέρα της ανάρτησης της
ανακοίνωσης στα γραφεία του ΚΑΠΑ, δηλαδή από 07/10/2022 έως 11/10/2022 (τηλ.
επικοινωνίας 2331022178).

Ο ΠΡΟΕΡΟΣ Δ.Σ

ΔΕΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

 
 
 
 
 

ΚΑΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Αρ.Πρ. : 4958 

Ημ.Πρ. : 03/10/2022

Το πρόγραμμα 
εορτασμού της επετείου της 
Απελευθέρωσης της Βέροιας

Πέμπτη 13-10-2022:
Ώρα  19:00:    Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας
• Απονομή τιμητικών διακρίσεων σε φορείς και 

πρόσωπα που προσέφεραν εξαιρετικές υπηρεσί-
ες στην πόλη της Βέροιας. 

• Απονομή βραβείων σε μαθητές που αρί-
στευσαν στις εισαγωγικές εξετάσεις των Α.Ε.Ι., 
Απονομή βραβείων σε αθλητές που διακρίθηκαν 
σε διεθνείς ή πανελλήνιους αγώνες. 

Σάββατο 15-10-2022:
Γενικός σημαιοστολισμός όλων των Δημοσί-

ων και Δημοτικών καταστημάτων, Ν.Π.Δ.Δ. και 
Τραπεζών ως και των οικιών από την ανατολή 
του ηλίου της 15ης Οκτωβρίου μέχρι τη δύση της 
16ης Οκτωβρίου

Φωταγώγηση των Δημοσίων και Δημοτικών 
καταστημάτων καθώς και των καταστημάτων των 
Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών τις βραδινές ώρες της 
15ης και 16ης Οκτωβρίου.

Ώρα  20:00:    Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας
Κεντρική εκδήλωση της απελευθέρωσης
Κυριακή 16-10-2022:
Ώρα  07.30:  Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των 

εκκλησιών.
Ώρα  08.00:  Επίσημη έπαρση της Σημαίας. 
Ώρα 10.00:   Παράταξη μπάντας Φιλαρμονικής Δήμου 

Βέροιας.
Ώρα 10.20:    Πέρας προσέλευσης στον Παλαιό Μητρο-

πολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροί-
ας των Αρχών και του Λαού. 

Ώρα 10.25:  Πέρας προσέλευσης επισήμων στον Πα-
λαιό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και 
Πέτρου Βεροίας. 

Ώρα 10.30: Επίσημη Δοξολογία στον Παλαιό Μητροπο-
λιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας 

Ώρα 11.15:  Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφά-
νων στο Ηρώο Πεσόντων στην Πλατεία Ρακτιβάν (Ωρολογί-
ου) από τους κ.κ.:

• Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης 
• Εκπρόσωπο της Βουλής των Ελλήνων 
• Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ημαθίας
• Στρατηγό – Διοικητή 1ης Μεραρχίας Πεζικού  
• Δήμαρχο Βέροιας 
• Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας 
• Διοικητή Σχολής Μετεκπαίδευσης & Επιμόρφωσης 

Ελλ. Αστυνομίας Β. Ελλάδος 
• Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βέροιας 
• Προέδρους Παραρτημάτων Ενώσεων Αποστράτων 

Αξιωματικών 
• Προέδρους Αναπηρικών & Εφεδροπολεμικών Οργα-

νώσεων 
• Εκπροσώπους Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 
• Οργανώσεις, Συλλόγους, Σωματεία & λοιπούς φορείς
Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από εκπρόσω-

πο της Διεύθυνσης Β/μιας Εκπαίδευσης Ημαθίας.

Σιγή ενός λεπτού - Εθνικός Ύμνος

Ώρα 12.15: Παρέλαση προ του Λαού και των Επισήμων, 
των αναπήρων πολέμου, μαθητών και μαθητριών των  
σχολείων, προσκόπων, οδηγών κ.λ.π. με τις σημαίες τους, 
καθώς και τμημάτων Στρατού.

Ώρα 12:45: Ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο 
δέχονται ευχές στο Δημαρχείο μετά το    πέρας της  παρέ-
λασης.

Η σειρά της παρέλασης θα ρυθμιστεί από τον Προϊστά-
μενο του Γραφείου Φυσικής Αγωγής που θα έχει το γενικό 
πρόσταγμα, σε συνεργασία με αρμόδιο αξιωματικό της 1ης 
Μεραρχίας Πεζικού.

Στις ανωτέρω εκδηλώσεις παρακαλούνται, να παρα-
στούν οι αρχές, ο λαός της πόλης και των Συνοικισμών, 
καθώς και οι Αναπηρικές, Αντιστασιακές, Εφεδροπολεμικές, 
Εργατικές, Επιμελητηριακές, Αγροτικές, Εμπορικές, Συνε-
ταιριστικές, Επιστημονικές, Επαγγελματικές, Λογοτεχνικές 
Ενώσεις και Οργανώσεις, τα πολιτιστικά Σωματεία και οι 
Σύλλογοι, τα τοπικά  Μ.Μ.Ε.

Τα όσα αφορούν: 
 α) την ιεροτελεστία, θα ρυθμισθούν από την Ιερά Μη-

τρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας,  
 β)  τη μικροφωνική εγκατάσταση στο χώρο κατάθεσης 

στεφάνων, από την 1η Μεραρχία Πεζικού και 
 γ) τη ρύθμιση της κυκλοφορίας και την τήρηση της τά-

ξης σ’ όλες τις εκδηλώσεις, από την Αστυνομική Διεύθυνση 
Ημαθίας. 

• Τελετάρχες ορίζονται οι υπάλληλοι του Δήμου Βέροιας: 
Η Ασημίνα Λέκκα στο χώρο κατάθεσης στεφάνων στις 

16 Οκτωβρίου 2022.
Ο Ιωάννης Μαντζέλας στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ναό 

Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας καθώς και 
στην εξέδρα της παρέλασης στις 16 Οκτωβρίου 2022.

Οι Δηλώσεις κατάθεσης στεφάνων θα πραγματοποιού-
νται έως τη Πέμπτη 13-10-2022 και ώρα 14:00 στο Γραφείο 
Δημοσίων Σχέσεων του Δήμου Βέροιας, τηλ. 2331350555. 

Διακοπή νερού, λόγω νέων 
συνδέσεων και ακύρωση 

του παλαιού δικτύου 
ύδρευσης στο Μακροχώρι 

του Δήμου Βέροιας
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευ-

σης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι: την Πέμπτη 
6 Οκτωβρίου 2022 θα γίνει ολιγόωρη διακοπή νερού α-
πό την ώρα 09:00 έως 14:30, στην αριστερή μεριά (με 
κατεύθυνση Βέροια προς Μακροχώρι) της  Κοινότητας 
Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας, λόγω νέων συνδέ-
σεων και ακύρωση του παλαιού δικτύου ύδρευσης.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την 
συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, 
προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λει-
ψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. Παράλ-
ληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της 
ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται 
έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλ-
λουν προσπάθειες ώστε οι εργασίες να αποκαταστα-
θούν το γρηγορότερο δυνατόν.  Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την 
κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την 
ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  



Ικανοποιημένος είναι ο Τάσος 
Μπαρτζώκας από την ενημέρωσή 
του, από τον Δήμαρχο Αλεξάν-
δρειας, κ. Π. Γκυρίνη, σχετικά με 
το νέο αρδευτικό αγωγό στη Με-
λίκη, ο οποίος είναι προς δημο-
πράτηση και ξεκινάει το αμέσως 
επόμενο διάστημα.

Συγκεκριμένα, η μελέτη του 
αρδευτικού αγωγού, έργου «α-
νάσα» για τους καλλιεργητές της 
ευρύτερης περιοχής, βρίσκεται 
σε τελικό στάδιο ολοκλήρωσης, 
γεγονός που θα σημάνει και την 
επίσημη έναρξη κατασκευής του 
έργου. 

Ο Βουλευτής, παρακολουθεί 
στενά την εξέλιξη των διαδικα-
σιών και του χρονοδιαγράμμα-
τος, ενώ τον διαβεβαίωσε ότι θα 
παρέμβει όσο χρειάζεται για να 
εξασφαλίσει περαιτέρω χρημα-
τοδότηση εάν χρειάζεται, προ-
κειμένου να κατασκευαστεί ένας 
σύγχρονος αγωγός, που θα κα-
λύπτει πλήρως και λειτουργικά, 
τις αρδευτικές ανάγκες των καλ-
λιεργητών.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας, πιστεύ-
οντας ότι η εξυπηρέτηση του πο-
λίτη διέρχεται από τους υπαλλή-
λους των δημοσίων υπηρεσιών, 
περιηγήθηκε σχεδόν σε όλες τις 
Υπηρεσίες του Δημαρχείου, αλλά 
και του και  ευρύτερου Δήμου, συ-
ζητώντας με τα στελέχη τους για 
το πώς εφαρμόζεται το κυβερνη-
τικό έργο και οι μεταρρυθμίσεις, 
αλλά κυρίως για το καθημερινό 
αποτύπωμά τους, στην καθημε-
ρινότητα του πολίτη και τους τρό-
πους βελτίωσης της, μέσα από τη 
διοικητική πρακτική.

Ειδικότερα, ο Τάσος Μπαρτζ-
ώκας βρέθηκε στη Διεύθυνση Πολεοδομίας,  περιηγήθηκε στα 
Τμήματα Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής συζητώντας τα 
επίμαχα ζητήματα του πρωτογενούς τομέα, ξεναγήθηκε στο 
Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, ενώ επισκέφτηκε 
και το ΓΕΦ Αλεξάνδρειας, τον ΟΑΕΔ, το ΚΕΠΠΥΕΛ και τα ΚΕΠ 
Αλεξάνδρειας. Όλα τα ζητήματα που τέθηκαν στο Βουλευτή, θα 

συζητηθούν στο ανώτερο επίπεδο της πολιτικής ηγεσίας, για 
να αναβαθμιστεί η ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών.

Κοινή συνισταμένη των πυκνών και εντατικοποιημένων 
επισκέψεων του Βουλευτή, στις δημόσιες υπηρεσίες και τους 
ανθρώπους που τις στελεχώνουν, είναι η μέριμνα και το ενδια-
φέρον του για την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη. 
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Σε όλες τις Δημόσιες Υπηρεσίες 
Αλεξάνδρειας ο Τάσος Μπαρτζώκας! 
Πολύ καλά νέα για το έργο του νέου 

αρδευτικού αγωγού, στη Μελίκη!

Καταστροφή 
της πρωτογενούς παραγωγής 
με ευθύνη της Κυβέρνησης.

Πολιτική για λίγους και 
εκλεκτούς και στην Ημαθία.

Ακρίβεια, αυξήσεις φωτιά σε ρεύμα, εφόδια, καύσιμα εξαιτίας όχι μόνο 
των διεθνών εξελίξεων αλλά κυρίως της πλήρους απουσίας οποιουδήποτε 
ελέγχου και πολιτικής βούλησης από την Κυβέρνηση Μητσοτάκη.

Εναρμονισμένες πρακτικές και νόθευση ανταγωνισμού για συμπίεση των 
τιμών εις βάρος των αγροτών στη βιομηχανία κομπόστας και χυμού. 

Παραλείψεις και αστοχίες της Κυβέρνησης που οδηγούν τον αγροτικό 
τομέα σε έλλειψη εργατικών χεριών.

Στήριξη μόνο των πολύ μεγάλων επιχειρήσεων αλλά και των εκλεκτών 
μόνιμων «εκπροσώπων» της αγροτικής παραγωγής. 

Διανομή του Ταμείου Ανάκαμψης στους λίγους ενώ ο αγροτικός κόσμος 
μένει εκτός. 

Μέσα στις παραπάνω συνθήκες ο αγροτικός κόσμος της Ημαθίας έχει 
να κάνει με μια Κυβέρνηση απούσα, πρόχειρη, χωρίς σχέδιο, χωρίς καμία 
διάθεση στήριξης της πρωτογενούς παραγωγής. 

Την Ημαθία περιδιάβηκε κλιμάκιο πολλών Υπουργών πριν την ΔΕΘ. Ήλ-
θαν και φύγαν με άδεια χέρια. Στην Ημαθία σε λίγο καιρό θα μετράει ο κάθε 
αγρότης τί του έμεινε από την φετινή παραγωγή.

Η οργή όμως ξεχείλισε από τις τελευταίες εξελίξεις που αντιμετωπίζουν 
τους αγρότες ως πολίτες δύο κατηγοριών, ως επαγγελματίες που δεν έχουν 
τα ίδια προβλήματα.

Συγκεκριμένα:
- Για τον ειδικό φόρο κατανάλωσης στο αγροτικό πετρέλαιο ΦΙΑΣΚΟ.
- Για τις προκαταβολές από τις αποζημιώσεις του ΕΛΓΑ για τις ζημιές 

στην παραγωγή Ιουνίου ΦΙΑΣΚΟ. Όλη η Ημαθία μένει εκτός. 
- Για την στρεμματική αποζημίωση λόγω της Ουκρανικής κρίσης εδώ 

και δύο ημέρες ΦΙΑΣΚΟ καθώς μοιράστηκε σε ελάχιστους μόνο αφήνοντας 
εκτός την μεγάλη πλειοψηφία των Ημαθιωτών.

Απαιτούμε:
- Δίκαιη αντιμετώπιση όλων των αγροτών
- Παρεμβάσεις ελέγχου σε όλα τα επίπεδα και κυρίως στα υπερκέρδη 

των λίγων επιχειρήσεων  
- Ουσιαστική υποστήριξη στην Ημαθία ώστε να μην απειληθεί η διατρο-

φική επάρκεια στη χώρα μας
- Οικονομικός έλεγχος όλων των μονάδων που επιχορηγούνται και δημο-

σιοποίηση του πόθεν έσχες των ΔΣ τους
- Άμεση κινητοποίηση όλων των αρμόδιων υπηρεσιών ώστε να συζη-

τηθούν και να λυθούν από τώρα τα προβλήματα που προέκυψαν κατά την 
παραγωγική περίοδο. 

Πλέον όλα έχουν γίνει πολύ καθαρά. Ο κος Μητσοτάκης δεν μπορεί να 
συνεχίσει να κυβερνά γιατί επέλεξε να ταυτιστεί απόλυτα και μόνο με τα 
μεγάλα συμφέροντα και τους λίγους. Γιατί δεν έχει καμία έγνοια για την κα-
τάσταση στον αγροτικό κόσμο. Γιατί δεν έκανε τίποτα 3 χρόνια που η χώρα 
λάμβανε, λαμβάνει και μοιράζει ποσά άνω των 50 δισεκατομμυρίων ενώ επί 
ΣΥΡΙΖΑ έπρεπε να συγκεντρωθούν στα ταμεία ποσά άνω των 30 δισεκα-
τομμυρίων. 

Μόνη λύση οι εκλογές, η απαλλαγή από αυτήν την Κυβέρνηση και η στή-
ριξη της μεγάλης προοδευτικής δημοκρατικής παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ.



ΕΚΑΣΚΕΜ
Με νίκη ξεκίνησε η εφηβική ομάδα των Αετών 38-49 στην Μελίκη

Με τον καλύτερο τρόπο ξεκίνησε η φετινή σεζόν για το Εφηβικό τμήμα των Αετών Βέροιας! Η ομάδα του Μάκη Ιωσηφίδη επικράτησε με 49-38 
στη Μελίκη του τοπικού ΓΑΣ και έδωσε χαρά σε γονείς και φίλους που έδωσαν το παρών στο κλειστό της περιοχής. Οι παίκτες των Αετών το χά-
ρηκαν με τη ψυχή τους και έδειξαν στον αγωνιστικό χώρο πως η δουλειά που γίνεται καθημερινά στις προπονήσεις, φανερώνεται στους αγώνες.

Διαιτητές: Μητώνας, Καραμανλής.
Δεκάλεπτα: 2-15, 15-26, 19-38, 38-49.
ΓΑΣ Μελίκης (Τοπούζης) : Μπόγιας, Γατόπουλος Θ., Ματράκας, Γατόπουλος Θ.Α., Ντόβας
Αετοί Βέροιας (Ιωσηφίδης) : Μπουζίκας, Τεγούσης, Κλωναράς, Παπαδημητρίου, Σιδηρόπουλος, Πετρόπουλος, Κολέτσας, Λυκοστράτης, Γώ-

γος, Ιωσηφίδης

Τα νούμερα που 
θα φορούν οι 
ποδοσφαιρι-

στές της ομάδας την 
φετινή σεζόν 2022 
-23  ανακοίνωσε η 
τεχνική ηγεσία της 
ΠΑΕ Βέροια .

Αναλυτικά:
1. Βενετικίδης Θόδωρος (Τ)
2. Μπουκουβάλας Μιχάλης
5. Μαραγκός Στέλιος
6. Μπούζας Βασίλης
7. Μπλέτσας Γιώργος
8. Ορφανίδης Πέτρος
9. Φασίδης Βασίλης

10. Κατσούκης Χρήστος
11. Baidoo Ishmael
12. Τασιόπουλος Αναστάσιος
13. Bouoli Florentin
14. Ντουμάνης Παρασκευάς
15. Ιωαννίδης Δημήτρης (Τ)
18. Μασούρας Αλέξανδρος
19. Σταμπουλίδης Χαράλαμπος
20. Ιωάννου Γιάννης
21. Περδίκης Μανώλης
22. Στίκας Απόστολος
23. Ισαακίδης Κώστας
26. Μουχάλης Αστέριος
30. Μπελεβώνης Χρήστος
33. Παπατζίκος Αλέξανδρος
80. Δεμηρτζόγλου Κώστας
87. Παπαδόπουλος Γιάννης (Τ)
93. Παπαχρήστος Αναστάσιος
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Με ενδιαφέρον και χωρίς προ-
βλήματα συνεχίζεται η προετοιμα-
σία της ομάδας των παλαίμαχων 
ποδοσφαιριστών του ΓΑΣ- ΠΑΕ 
Βέροια εν όψει του φιλικού αγώ-
να με την αντίστοιχη ομάδα  της 
Δόξας Δράμας την ομάδα των 
Μαυραετών η οποία στο παρελ-
θόν ανέδειξε σπουδαίους παίκτες 
όπως οι αδελφοί Τάκης και Θανά-
σης Λουκανίδης, Τσοκατα΄ριδης, 
Φερφέρης, Μπανάσας, Κασδοβα-
σίλης, Στράντζαλης, Χατζηελευθε-
ρίου, Γκατζιλάκης, Φιλίππου, Μι-
χαηλίδης, που είχε αγωνιστεί και 
στην Βέροια  και φυσικά ο δικός 
μας Χρήστος Υφαντίδης. 

Το παιχνίδι θα διεξαχθεί την 
προσεχή Δευτέρα 10-10-2022 
στο γήπεδο της Ν. Νικομήδειας 
στις 4.30 μ.μ   αφού  στο Δημοτικό 
Στάδιο της Βέροιας εκτελούνται 
ε΄ργα συντήρησης του χλοοτάπη-
τα. 

Μέχρι στιγμής δήλωσαν συμ-
μετοχή οι εξής μάχιμοι ποδοσφαι-
ριστές 

Δέλλιος, Χωλόπουλος, Μελετί-
δης, Μίλης, Μαντζιαρίδης, Τσιού-
χας, Ελευθεριάδης, Παπανώτας, 
Τρούπκος, Ζαρογιάννης, Σαββί-
δης, Βεζυργιανόπουλος, Κολεσί-
δης, Στεργιόπουλος, Παπαστέρ-
γιος, Καστανιώτης, Παπατζίκος, 
Υφαντίδης, Τσαλουχίδης, Βεργώ-
νης,  με μικρές αποκλίσεις η και 

αφαιρέσεις. 
Επίσης δήλωσαν το παρόν και 

πολλοί μη μάχιμοι παίκτες όπως 
οι Μιχαηλίδης Παναγ. Παπαδό-
πουλος Θωμάς, Γιάννης Παπα-
φωτίου, Άγγελος Σπυρίδων. Δη-
μήτρης Γκέσιος, Γιάννης Τραπε-
ζανλίδης, Λευθέρης Κελεσίδης, και 
άλλοι 

Την ομάδα θα κωουτσάρει και 
πάλι ο Γιώργος Χατζάρας με βο-
ηθούς τους τον Χριστόφορο Που-
ρασνίδη  Γιώργο Φουλατσικλή και 

Σούλη Σταφυλίδη 
Αρχηγός αποστολής ορίστηκε 

ο πιό παλιός φίλαθλος της βασί-
λισσας του Βορρά και ένθερμος 
οπαδός της Νίκος Αγγέλου. 

Ευχαριστήριο
στηνοικογένειατουαείμνη-
στουΝίκουΚουτόβα

Ο Σύλλογος των παλαίμαχων 
ποδοσφαιριστών ΓΑΣ- ΠΑΕ Βέ-
ροια θα ήθελε να ευχαριστήσει τον 
Πέτρο και Γιώργο Κουτόβα παιδιά 

του αείμνηστου Νίκου Κουτάβα  
για την δωρεά μιάς ολοκαίνουρ-
γιας ποδοσφαιρικής στολής με το 
όνομα της Βέροιας , οι οποίοι για 
μία ακόμη φορά δείχνουν την α-
γάπη τους και την αφοσίωση τους 
στον μεγάλο σύλλογο, και τιμούν 
την μνήμη του πατέρα τους που 
ήταν πάντα κοντά στην βασίλισσα 
του βορρά.  Τους ευχαριστούμε 
ειλικρινά

Σπουδαίο φιλικό των παλαίμαχων της Βέροιας
με την αντίστοιχη της Δόξας Δράμας

Τα νούμερα στις φανέλες
των ποδοσφαιριστών

της ΠΑΕ Βέροια



Έγιναν το απόγευμα της 
Τετάρτης (5/10) οι τελευ-
ταίες αναμετρήσεις για 

την 3η φάση του θεσμού, με τα 
3 από τα 4 ματς να κρίνονται 
στην παράταση ή στα πέναλτι!

Αναλυτικά τα αποτελέσματα:
Μακεδονικός – Αναγέννηση Καρδίτσας 0-

1 (0-0 κ.α.) (117′ Μπάλλας)

Αστήρ Σταυρού – Αλμωπός Αριδαίας 0-
3 (3’ Γιουκούδης, 23’ Παπαδόπουλος, 61’ 
Κολλαράς)

Διαγόρας Ρόδου – Απόλλων Πόντου 2-4 
πεν. (0-0 κ.α., παρ.)

Αιγάλεω – Πανσερραϊκός 1-2 (1-1 κ.α.) 
35’ Μπαστιάνος – 90+4’ Σάιντ πεν., 108′ 
Κανίς)

Τα ζευγάρια της 4ης φάσης:
Θεσπρωτός-ΒΕΡΟΙΑ (8/10)
Άγιος Νικόλαος-Νίκη Βόλου (9/10)
Απόλλων Λάρισας-Καλλιθέα (9/10)
ΟΦ Ιεράπετρας-Κηφισιά (9/10)
Αλμυρός Γαζίου-Πανθρακικός (12/10)
Αναγέννηση Καρδίτσας-Απόλλων Πόντου 

(δεν ορίστηκε ημερ/νία)

Προκρίθηκαν χωρίς αγώνα: Παναχαϊκή, 
ΑΕΛ, Πανσερραϊκός, Ιωνικός Ιωνίας, Πανε-
λευσινιακός, Καλαμάτα, Απόλλων Παραλιμνί-
ου, Αλμωπός Αριδαίας
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Ποιες ομάδες πήραν τα τελευταία 
εισιτήρια για την 4η φάση
του Κυπέλλου Ελλάδος

Ο πρόεδρος της ΕΚΑ-
ΣΚΕΜ, και πρόε-
δρος της ΔΕ του 

Φιλίππου Βέροιας  Ηλίας 
Λαζός, «φιλοξενήθηκε» 
στην εκπομπή «Τα παιδία 
παίζει» με τον Αργύρη 
Παγαρτάνη.

Αναλυτικά είπε:
Για τη φετινή σεζόν της ΕΚΑ-

ΣΚΕΜ:
«Σίγουρα θα ‘ναι μια δύσκολα χρο-

νιά, διότι οι απατήσεις είναι μεγαλύ-
τερες. Υπάρχει μια ντιρεκτίβα απ’ την 
ΕΟΚ, σωστή κατά τη γνώμη μου, για 
περισσότερα παιχνίδια απ’ τις μικρές 
ηλικίες μέχρι και το ανδρικό.

Τα περισσότερα παιχνίδια σίγου-
ρα αυξάνουν κατά πολύ τη ανταγω-
νιστικότητα και το ενδιαφέρον των 
ηλικιακών πρωταθλημάτων, αλλά 
δημιουργεί και αρκετά προβλήματα, 
γιατί ναι μεν τα έξοδα της διεξαγωγής 
όλων των αγώνων καλύπτονται απ’ 
την Ομοσπονδία, αλλά θα πρέπει να 
έχουμε συμμάχους μας τους γονείς. 
Αυτά τα 20 παιχνίδια κάθε ομάδας 
σημαίνουν 10 παιχνίδια εκτός έδρας 
μίνιμουμ, που κατ’ επέκταση σημαίνει 

ότι πρέπει να ‘χουμε γονείς που θ’ 
ακολουθούν την ομάδα, που θα συμ-
μετέχουν ενεργά».

Για το αν έχουν κάποιο ηλικιακό 
περιορισμό στην προκήρυξή τους:

 «Υπάρχουν ομάδες που παίζουν 
στο ανδρικό μας πρωτάθλημα οι ο-
ποίες δεν «καλλιεργούν» καν παιδικά 

ή εφηβικά τμήματα ή έχουν τμήματα 
ολιγομελή. Αν βάζαμε κάποιο ηλικιακό 
όριο, αυτομάτως αποκλείαμε κάποιες 
ομάδες. Έπρεπε να βάλουμε κάποια 
πράγματα σε μια «ζυγαριά», κάναμε 
κάποιες συστάσεις ότι πρέπει να υ-
πάρχει μια αναπτυξιακή διάσταση στο 
όλο πράγμα. Οι άνθρωποι το κατα-
λαβαίνουν, αλλά δεν είναι εύκολο. Σε 
μικρές κοινωνίες, το να μαζέψεις 20-
30-40 παιδιά, να στήσουν ένα τμήμα, 
να βάλεις τους γονείς συμμέτοχους 
σε όλο αυτό, να παίζουν σε παιχνίδια 
που κυμαίνονται από 50 μέχρι 200 
χιλιόμετρα κάθε αγωνιστική, δεν είναι 
εύκολο».

Για τα πρωταθλήματα σε γυναι-
κείο επίπεδο:

 «Σε τοπικό επίπεδο, στο γυναικείο 
πρωτάθλημα δεν έχει δηλώσει καμία 
ομάδα συμμετοχή. Σε κορασίδες και 
νεανίδες έχουν δηλώσει τέσσερις ομά-
δες, οι δύο είναι απ’ την Κατερίνη και 
οι άλλες δύο απ’ το Κιλκίς. Αναγκα-
στικά θα παίξουν οι ομάδες του Κιλκίς 
3-4 φορές μεταξύ τους, το ίδιο και 
αυτές της Κατερίνης και στο τέλος θα 
βρεθούν μεταξύ τους οι νικήτριες για 
να βγει η πρωταθλήτρια κορασίδων 
και νεανίδων της Ένωσής μας».

Για τους διαιτητές:
«Το μεγάλο μας πρόβλημα φέτος 

θα ‘ναι οι διαιτητές. Τώρα που η Β’ Ε-
θνική θα παίζει Σάββατο, όπως και τα 
δικά μας παιχνίδια, θα ‘χουμε μεγάλο 
θέμα. Δεν έχουμε πολλούς διαιτητές 
για τα τοπικά πρωταθλήματα. Κι εκεί 
θα χρειαστούν αλχημείες, το πρωί θα 
βάζουμε τα παιδικά, το απόγευμα τα 
ανδρικά και την Κυριακή τα εφηβικά. 
Γενικά έχουμε διαιτητές οι οποίοι παί-
ζουν στις εθνικές κατηγορίες, οπότε 
τους χάνουμε τα Σαββατοκύριακα, κά-
τι που σημαίνει ότι πρέπει να βρούμε 
λύσεις. Ζητήσαμε απ’ τις ομάδες να 
έχουν κατανόηση και να μην έχουν 
μικροσκέψεις και μικροπολιτική στο 
μυαλό τους. Ό,τι γίνεται, γίνεται για 
να προχωρήσουμε μπροστά όλοι μα-
ζί, με γνώμονα να πάμε μπροστά το 
μπάσκετ».

Πρόεδρος ΕΚΑΣΚΕΜ Ηλίας Λαζός:
«Όλα γίνονται με γνώμονα το καλό

του μπάσκετ»



Ημαθιώτικες 
παρουσίες 
στην γυναικεία 

ομάδα ποδοσφαίρου 
του Άρη Θεσσαλονί-
κης, με τους «κιτρινό-
μαυρους» να ανακοι-
νώνουν την απόκτηση 
της Άννας Κωνσταντι-
νίδου και την ανανέω-
ση της συνεργασίας με 
την Χαρά Παπαδοπού-
λου.

Πιο αναλυτικά:
Η ομάδα ποδοσφαίρου γυ-

ναικών του ΑΡΗ είναι στην ευ-
χάριστη θέση να ανακοινώσει 
την έναρξη της συνεργασίας της 
με την μέσο, Άννα Κωνσταντι-
νίδου, για την αγωνιστική σεζόν 
2022/23.

Η Άννα Κωνσταντινίδου επι-
στρέφει στον Άρη, πιο έμπειρη 
από ποτέ μετά από μία τετραετία 
στον ΠΑΟΚ. Η βραχύσωμη μέ-
σος είχε ξεκινήσει την καριέρα 
της από τον Αγροτικό Αστέρα 
Αγίας Βαρβάρας, απ’ όπου και 
πήρε μεταγραφή για τον Άρη.

Στην πρώτη της δήλωση ως 
παίκτρια του Άρη μετά την επι-
στροφή της, η Άννα Κωνσταντι-
νίδου, είπε:

«Θα ήθελα να ευχαριστήσω 
τη Διοίκηση της ΠΑΕ και του ΑΣ 
Άρης, την υπεύθυνη του τμήμα-
τος, Ρία Κολλήγα και το τεχνικό 
επιτελείο για την εμπιστοσύνη 
τους προς το πρόσωπο μου. 
Είμαστε μια καινούργια ομάδα, 
αποτελούμενη από νεαρές αλλά 
και έμπειρες παίκτριες, με κοινό 
στόχο την καλή πορεία στο πρω-
τάθλημα. Καλή σεζόν εύχομαι 
χωρίς τραυματισμούς».

Η ομάδα ποδοσφαίρου γυ-
ναικών του ΑΡΗ είναι στην ευχά-

ριστη θέση να ανακοινώσει την 
ανανέωση της συνεργασίας της 
με την μεσοεπιθετικό, Χαρά Πα-
παδοπούλου, για την αγωνιστική 
σεζόν 2022/23.

Η νεαρή μεσοεπιθετικός ήταν 
σημαντικό γρανάζι για τις «κιτρι-
νόμαυρες» την περσινή σεζόν 
και με την παραμονή της δίνει α-
κόμη ένα «βέλος» στην φαρέτρα 
του κόουτς Αποστολίδη.

Για την συμφωνία της, η Χα-
ρά Παπαδοπούλου, ανέφερε:

«Για άλλη μια χρονιά ανήκω 
στην ομάδα του Άρη. Νιώθω 
χαρούμενη που συμμετέχω σ’ 
αυτήν την ομάδα που χτίζεται 
από την αρχή και έχει όρεξη για 
δουλειά με πολύ καλό κλίμα. Ό-
λοι μαζί θα προσπαθήσουμε να 
δημιουργήσουμε κάτι όμορφο με 
διάρκεια και μέλλον. Εύχομαι να 
έχουμε μια καλή χρονιά χωρίς 
τραυματισμούς και οι επιτυχίες 
θα έρθουν!».
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Πέμπτη 06-10-2022

13:30-17:30 ΠΑ-

ΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑ-

ΝΤΙΝΟΣ ΑΪΒΑΛΙΟΥ 

2 & ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 

- ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΜΗ-

ΘΕΑ 23310-66812

21:00-08:00 ΠΑ-

ΠΑΡΗ ΦΥΚΑΤΑ Ο-

ΛΥΜΠΙΑ  (ΕΛΗΑΣ) 

ΕΛΗΑΣ 4 23310-60064

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Οκτώβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

03-10-2022 μέχρι 

09-10-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Μέρα με τη μέρα 
θα αξιολογείται 
η κατάσταση 

του Νέλσον Ολιβέιρα 
στον ΠΑΟΚ, ο οποίος 
από σήμερα μπαίνει σε 
ρυθμούς Λεβαδειακού.

Στο εκτός έδρας αγώνα με τον 
Λεβαδειακό, για την 7η αγωνιστι-
κή της Σούπερ Λίγκας, στρέφουν 
από σήμερα την προσοχή τους 

άπαντες στον ΠΑΟΚ, καθώς το 
απόγευμα θα συγκεντρωθούν στη 
Μεσηβρία.

Χθες έγινε γνωστό πως δεν 
έχει κάτι σοβαρό ο Νέλσον Ολιβέ-
ιρα, ο οποίος αποχώρησε με πρό-
βλημα τραυματισμού στο τελευ-
ταίο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό 
στην Τούμπα, αλλά έχει κάποιες 
ενοχλήσεις.

Πλέον η κατάσταση του Πορ-
τογάλου επιθετικού θα αξιολογεί-
ται καθημερινά και ο Ραζβάν Λου-
τσέσκου θα χρειαστεί να περιμένει 

κάποιες μέρες για να διαπιστώσει 
αν μπορεί να τον υπολογίζει για 
το παιχνίδι στη Βοιωτία.

Πέρα από το θέμα του επιθε-
τικού που αυτή τη στιγμή υπάρ-
χει μόνο ο νεαρός Γκορντεζιάνι, ο 
Ρουμάνος τεχνικός αναμένεται να 
παρατάξει με κάποιες αλλαγές τον 
«Δικέφαλο του Βορρά» κόντρα 
στον Λεβαδειακό.

Μέχρι στιγμής, παραμένει ε-
ρωτηματικό η συμμετοχή του Κου-
λιεράκη, ο οποίος έχει ξεπεράσει 
τις ενοχλήσεις στον τετρακέφαλο, 

και αν αισθάνεται καλά τότε θα 
παίξει δίπλα στον Ίνγκασον στο 
κέντρο της «ασπρόμαυρης» ά-
μυνας.

Την ίδια περίοδο, ο Κούρτιτς 
έχει φτάσει μία κάρτα από την 
ποινή της μίας αγωνιστικής και 
έρχονται δύο ντέρμπι με Ολυμπι-
ακό και ΑΕΚ στην επόμενη τετρά-
δα αγώνων στο πρωτάθλημα. Ως 
λύσεις, όμως, υπάρχουν ο Σβαμπ 
και ο Φιλίπε Σοάρες.

Ανακούφιση με Ολιβέιρα στον ΠΑΟΚ,
σκέψεις για αλλαγές από Λουτσέσκου

Ημαθιώτικες παρουσίες στην γυναικεία
ομάδα ποδοσφαίρου του Άρη

Συνεχίζοντας τις αγωνιστικές τους υποχρεώσεις 
και  δίνοντας τον καλύτερο εαυτό τους  οι αθλητές 
δρόμων αντοχής του Ε.Ο.Σ Νάουσας  συμμετείχαν  
στο Κύπελλο Ελλάδος και Διεθνής αγώνας Ρόλλερ-
σκι (FIS) »

ΑΓΕΝ – ΠΚ – ΠΑΜΠ,ΠΑΓΚ που πραγματοποιή-
θηκε  στο Φράγμα Αλιάκμονα – Αγία Βαρβάρα  στις 
1 και 2 Οκτωβρίου 2022. Ο ΕΟΣ Νάουσας για άλ-
λη μία φορά, ήταν ο σύλλογος με τις περισσότερες 
συμμετοχές σε όλες τις κατηγορίες και έχοντας και 
την υποστήριξη των γονιών οι οποίοι συνόδεψαν 
την αποστολή εντυπωσίασαν  με την εμφάνιση και 
τα αποτελέσματά τους.

Συγκεκριμένα διακρίθηκαν:
Το Σάββατο 1/10/2022:
Γυναίκες  2η Τσιάρκα Μαρία Δήμητρα
Κορασίδες 2η Τσιάρκα Γεωργία, 3η Βάϊκου 

Δάφνη
Παίδες  6ος Παρίσης Ευάγγελος
Την Κυριακή 2/10/2022:
Γυναίκες  3η Τσιάρκα Μαρία Δήμητρα
Παίδες 2ος Παρίσης Ευάγγελος

Κορασίδες 2η Τσιάρκα Γεωργία, 3η Βάϊκου 
Δάφνη, 4η Μπιλιούρη Νεφέλη

Παμπαίδες 5ος Παρίσης Ιωάννης
Παγκορασίδες 4η Ρακιτζή Άρτεμις, 5η Σουρ-

λάμτα Ελένη
Αξίζει να αναφέρουμε όλους τους αθλητές οι 

οποίοι συμμετείχαν στον αγώνα: Καραμίχος Ιωάν-
νης, Βαλταδώρος Άγγελος, Κουτσογιάννης Ιωάν-
νης, Βάικου Κατερίνα, Τσιάτσιου Λυδία, Κολτσιάκη 
Χρυσάνθη, Μπιτέρνα Όλγα, Ίτσιου Μαρία, Παρί-
σης Ευάγγελος, Καρατρούπκος Ιάσων, Κολτσιάκης 
Διαμαντής, Ρούκαλης Περικλής, Γαλανός Αχιλλέας, 
Παπαγιαννόπουλος Γιάννης, Ίτσιος Ραφαήλ-Άγ-
γελος, Πίπιλα Ανθούλα, Πίπιλα Μαρία, Παπαγιαν-
νοπούλου Ευαγγελία, Τασιούκα Θεολογία, Τόσιου 
Καλλιόπη, Πέκαλη Ανδρομάχη, Πέκαλη Χρυσή, 
Γκίλτση Κωνσταντίνα, Παπαγιαννόπουλος Ειρηναί-
ος, Ανθοπούλου Άλκηστις, Τόσιος Κωνσταντίνος, 
Παρίσης Νικόλαος, Αραμπατζής Σταύρος, Ροδο-
βίτης Νικόλαος, Ρακιτζής Ιάσονας, Αρχοντάκης 
Δημήτριος, Χατζηνώτα Ελένη, Σουρλάμτα Μαρία.

Κύπελλο Ελλάδος και Διεθνής
αγώνας ρόλλερσκι

(FIS) ΑΓΕΝ – ΠΚ – ΠΑΜΠ,ΠΑΓΚ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειά-
ζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν 
στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέ-
φωνο του Γηροκο-
μείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Επίσκεψη κλιμακίου 
του Κέντρου 

Υγείας Αλεξάνδρειας 
στο Δήμαρχο 

Παναγιώτη Γκυρίνη

Το Δήμαρχο Αλεξάνδρειας, Παναγιώτη Γκυρίνη επισκέφθηκαν 
στο γραφείο του, ο Υποδιοικητής της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας 
Μακεδονίας κ. Κωνσταντίνος Χρίστογλου, ο Πρόεδρος της Διοι-
κούσας Επιτροπής του Κέντρου Υγείας Αλεξάνδρειας κ. Ιωάννης 
Γκιουρτζής και η Διευθύντρια του Κέντρου Υγείας κ. Παρασκευή 
Αμπεριάδου, στο πλαίσιο των επισκέψεων του κυρίου Χρίστογλου 
σε δομές υγείας.

Ο Δήμαρχος ενημερώθηκε για τις ενέργειες της 3ης ΥΠΕ, ως 
προς τη στελέχωση του Κέντρου Υγείας τόσο σε Νοσηλευτικό όσο 
και σε Ιατρικό προσωπικό, και ζήτησε άμεσα στο να προχωρήσουν 
και να στηρίξουν το αίτημα του, ώστε να βελτιωθεί ότι είναι απαραί-
τητο για την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Υγείας προς όφελος 
των πολιτών του Δήμου Αλεξάνδρειας

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώ-
τατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Πα-
ντελεήμων: 

Από τις 4 έως 
τις 7 Οκτωβρί-
ου θα βρίσκεται 
στην Αθήνα, ό-
που θα συμμε-
τάσχει στις ερ-
γασίες της Ιεράς 
Σ υ ν ό δ ο υ  τ η ς 
Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της 
Ελλάδος. 

Την Πέμπτη 6 
Οκτωβρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομι-
λήσει στη σειρά 
των ομιλιών «Ε-
πισκοπικός Λό-
γος» μέσα από 
την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, την 

αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Συμμετοχή της Εστίας 
Μουσών στο Φεστιβάλ 

Τρύγου Νάουσας
Το Τμήμα Σύγχρονου χορού Ενηλίκων του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του ΔΩΝ «Εστία Μουσών» θα συμμετάσχει στις εκδη-
λώσεις του Φεστιβάλ Τρύγου που πραγματοποιείται το τριήμερο 7-9 
Οκτωβρίου 2022 από τον Δήμο Ηρωικής Πόλης Νάουσας.

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα το Σάββατο 8/10 στις 19.30 στο Δη-
μοτικό Πάρκο (λίμνη).

Θα παρουσιαστεί η χορογραφία της Σ. Μαλιούφα «Μεθυστικός 
Τρύγος» σε διδασκαλία της ίδιας, από τις χορεύτριες Αντωνιάδου 
Εύη, Γιτοπουλου Βιργινία, Κούρτα Χρύσα, Νίκου Νατάσα, Παρόλα 
Εύη, Μαλιούφα Στέλλα  

Σε περίπτωση κακοκαιρίας, η εκδήλωση θα μεταφερθεί στο Δη-
μοτικό Θέατρο Νάουσας.

«Έφυγε» η μάνα 
του σμηναγού που 

είχε συγκινήσει 
όλους τους Έλληνες

Στα 68 της χρόνια έ-
φυγε από τη ζωή η Γε-
ωργία Στράλη, μητέρα 
του Βεροιώτη σμηναγού 
-τότε- Σωτήρη Στράλη, 
ο οποίος στις 28 Οκτω-
βρίου του 2016, κατά 
τη διάρκεια της στρατι-
ωτικής παρέλασης στη 
Θεσσαλονίκη, είχε κάνει 
την Ελλάδα υπερήφανη, 
προβαίνοντας σε εντυ-
πωσιακούς ελιγμούς με 
το στρατιωτικό αεροσκά-
φος και αναφέροντας στο 

μήνυμά του: «Έλληνες, σηκώστε το κεφάλι ψηλά»! 
Ο Σωτήρης Στράλης το 2011 είχε πάρει τον τίτλο του 

κορυφαίου πιλότου του ΝΑΤΟ. 
Η κηδεία της μητέρας του, που ήταν δημοτική υπάλ-

ληλος, θα γίνει σήμερα Πέμπτη στις 11.30πμ, στον Άγιο 
Αντώνιο.

MAΘΗΜΑΤΑ   ΝΤΑΟΥΛΙΟΥ
 
Η διάσωση και δι-

άδοση της μουσικής 
παιδείας του Πόντου 
περνάει από την  Εύ-
ξεινο Λέσχη Βέροιας, 
όπου δημιουργήσαμε 
την κατάλληλη υποδο-
μή για την εκμάθηση 
των ποντιακών παρα-
δοσιακών μουσικών οργάνων μεταξύ των οποίων ξεχωρι-
στή θέση κατέχει και το νταούλι (ταούλ).

Ο μοναδικός Ουσταπασίδης Δημήτριος θα είναι και φέ-
τος ο δάσκαλος της λέσχης μας. Τα μαθήματα θα γίνονται  
κατόπιν προγραμματισμού στους ειδικά διαμορφωμένους 
χώρους του Πνευματικού Πολιτιστικού   Κέντρου  στο  Πα-
νόραμα, με όλα τα προβλεπόμενα και αναγκαία υγειονομι-
κά  μέτρα. 

Για εγγραφή οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινω-
νούν με τη Γραμματεία της Λέσχης, Κυριακή – Πέμπτη, 
ώρες,   17:00-21:00 στο  τηλ. 23310 72060  και  στο  τηλ. 
6983503676.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος  Η  Γ. Γραμματέας
Τουμπουλίδης  Νικόλαος Τογκουσίδου Ευαγγελία

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 6 

Οκτωβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Χαρίκλεια 
Σακκαλή σε ηλικία 68 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Οκτω-

βρίου 2022 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος και Ειρήνης στο 
Μετόχι ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς  
και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝ.
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια, 
Τα ανήψια, 

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 8 Οκτω-

βρίου 2022 στον Ιερό Ναό Μετα-
μορφώσεως του Σωτήρος (Μεγ. 
Αλεξάνδρου 39) στη Βέροια 40Ν-
ΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΩΜ.
ΜΠΕΣΙΝΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν 
τη μνήμη του να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δε-
ήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, Τα εγγόνια, 
Ο αδελφός, Τα ανήψια, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσι-
μο, με αποθήκη και α-
χυρώνα παλιά. Πλρη. 
τηλ.: 210 7228806 & 
6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901, 6944 
555197.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2 στρέμ. στους Γεωρ-
γιανούς, άρτιο και οικο-
δομήσιμο, περιφραγμέ-
νο, ρεύμα. Μεγάλη ευ-
καιρία. Τιμή 22.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6983 277527.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 
γκαρσονιέρα μέχρι 50 
τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 
6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα από 120 τ.μ. και 
πάνω (3 ή 4 δωμάτια) 
για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ, πε-
ριοχή Βέροιας. Τηλ.: 
6947 606674.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα πλήρως α-
νακαιν ισμένο,  στην 
Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 
δωμάτια, σαλόνι, χωλ, 
κουζίνα, W.C., φυσικό 
αέριο, air condition, 
πολύ κοντά στα Πανε-

πιστήμια. Πληρ. κιν.: 
6978 008441.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 
γκαρσονιέρα, 1ος ό-
ρ ο φ ο ς ,  Α ν ο ί ξ ε ω ς 
52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα στη Σκύδρα 
90 τ.μ., 1ος όροφος, 
ανακαινισμένο, χωρίς 
θέρμανση, χωρίς κοι-
νόχρηστα, 250 ευρώ. 
Τηλ.: 6951 831687.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
Ε ΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 

κατάστημα 120 τ.μ. ι-
σόγειο, 30 τ.μ. πατάρι, 
εξαιρετικής προβολής 
σε άριστη κατάσταση 
κοντά στη Γέφυρα Κού-
σιου. Πληρ. τηλ.: 6972 
269839 κος Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 35 τ.μ. και 10 
τ.μ. πατάρι με εσωτε-
ρικη σκάλα, Ήρας 10. 
Διαθέτει μεταλλικό ρολό 
ασφαλείας. Τηλ.: 6986 
731153.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συ-
νεργείο αυτοκινήτων 
πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ.: 6944 860080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξε-
νώνας με καφέ-εστια-
τόριο, στο Σέλι (Κάτω 
Βέρμιο), στην πλατεία 
του χωριού. Δεκτές, 
μόνο σοβαρές προτά-
σεις. Τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπι-
κό για εργασία σε εται-
ρία με σκαλωσιές. Τηλ.: 
6942 462643 & 6982 
021124.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κοπέ -
λα σε ψητοπωλείο για 
πρωινες  ώρες στη 
Βέροια. Τηλ.: 23310 
27727, ώρες επικοι-
νωνίας 9.00 π.μ - 3.00 
μ.μ.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάνδρεια Ημαθίας και 
παρουσία 26 ετών στον τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων 
– παραγωγής ειδών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙ χειριστές ανυψωτικών
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτή-
σεις στη μονάδα παραγωγής που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας 
– Κρύας Βρύσης. Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία διαβατηρίου (με την 
άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο email info@almifoods.
gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο 
καθένας με δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο 
Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς 
εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ 
το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 & 23320 41088.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις ανα-
καινισμένο, 68 τ.μ., α-
νατολικο όλα πρόσοψη, 
θερμομονωμένο, με α-
ντλία θερμότητας, 3ος ό-
ροφος, κοντά σε αγορά, 
στάσεις, Μετρό.ΖΗΤΕΙ-
ΤΑΙ νεαρά υπάλληλος 
φαρμακείου. Τηλ.:6956
483486.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 32 στρέμματα, με δυνατότητα επέκτασης 
ακόμη 16στρεματων (μπάντα)  200 x 200, 4 όψεων, πρόσοψη 200 μ., 
άρτιο, οικοδομήσιμο, κτίζει 4.000 τ.μ., ρεύμα - νερό, μεσίτες δεκτοί, πλη-
σίον εργοστασίου ΑΣΠΙΣ στο Ζερβοχώρι, ποτιστικό δίκτυο περιμετρικά, 
πάνω στο δρόμο δίπλα στο χωριό, ηλιόλουστο καθ’ όλη την διάρκεια της 
ημέρας, κατάλληλο για καλλιέργειες, φωτοβολταϊκά, εργοστάσιο, κατοικία, 
κτήμα, διαθέσιμο,  τιμή, συζητήσιμη, 2.200,00€ το στρέμμα. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα τηλέφωνα: 2332047779 , 6932440846

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΠΙΕΡΙΩΝ πανω οικ.346 τ.μ με διπλοκατοικια 95000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσοψης1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ 80 ΕΠ.ΣΤΕΓΗ τ.μ 2ΔΣ-Κ Α/C με κοπλαμ,πορτα 
ασφ.77000€ E
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ 2ΔΣΚ του 93΄1ος ΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ 
ΜΕ ΩΡ/ΣΗ 95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  50 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στ.6 χιλ.απο κεντρο κτημα με αγροικια 75 
τ.μ 40000€
ΠΑΣΤΕΡ Υμιυπ. Διαμερισμα 111 τ.μ 3ΔΣΚ  Α.Θ  27000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ με οικοπ.500 τ.μ 55000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 23000€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ΕΥ-
ΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.300 τ.μ 
90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ Επιπλωμενο στουντιο 1ος  οροφος μονωμενο 270€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ Γκαρς.44 τ.μ 1Δ-Κουζινα wc με Κ.Θερμα-
μανση 200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικοπεδο 450 τ.μ χτιζει 50 τ.μ,με Θεα Θαλασ-
σα με αδεια 25000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιο-
πεδο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ όχι μεσιτικα

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  οικοπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ  σε ασφαλτο,με ροδακινα  20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ 85 τ.μ για Ιατρειο,Ινστιντουτο κτλπ. Χρηζει α-
νακ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩN

ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 
400€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥ-
ΓΕΙΑ στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 600€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φροντί-

δα ηλικιωμένης στο Ταγαροχώρι. 

Πληρ. τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία γ ια να 

φροντίζει άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη Βέ-

ροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & 

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων α-

πό επιχείρηση στη Βέροια για 

πλήρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙ-

ΤΑΙ βοηθός συνεργείου από 

επιχείρηση στη Βέροια για 

πλήρη απασχόληση. Τηλέφω-

να επικοινωνίας: 2331071553 

& 2331062900 Ώρες επικοι-

νωνίας: 9:30 με 18:30.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΟΠΕΛΑ ζητά εργασία για 

πρωϊνή απασχόληση. Τηλ.: 

6934 322387.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων, με πείρα 25 χρό-

νων. Τηλ.: 6986 839715.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

NEΑΡΟΣ  ζη τά  γνωρ ι -

μία με κοπέλα έως 40 ετών, 

Ελληνίδα, χωρίς παιδιά, με 

αρχές, για σοβαρό σκοπό. 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

004915120919348.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ. σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα, κλειστό parking 
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλονοκουζίνα,μπά-
νιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα,120.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOYRIES 100tm.4D,S,K,38.000E
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-
δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να, ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρ-
να 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου 
ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 
56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινισμέ-
νο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,αποθήκη,ηλια-
κο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο 350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρό μο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώ-
σεις Λογιστικής και Μισθο-
δοσίας. Πληρ. τηλ.: 6932 
245383.

Τα ΓραφείαΠωλήσεων του κ. Γ.Αναστασίου στη 
Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας 
συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλά-
χιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. 
Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: 
papnasin@yahoo.gr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστική ι-
σόγεια μονοκατοικία 70 τ.μ., 
στη Βεργίνα, στο κέντρο του 
χωριού,  κατασκευής 2003, 
σε οικόπεδο 500 τ.μ., πλή-
ρως επιπλωμένη, ξύλινα 
σύγχρονα κουφώματα, μέ-
σα στο πράσινο. Τηλ.: 6948 
041985.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστηριό-

τητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
CustomerServiceAgent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό μας 
κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των πελατών, 
την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη διεκπεραίωση 
των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση

Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο

 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρμα 
ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.supercourse.
gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο 
e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό θέσης 
CSA_22, έως τις 16/10/22.

Η HygieneService, η μεγα-
λύτερη ελληνική εταιρία στο χώρο 
των Υπηρεσιών και πολυμαντι-
κών αναζητά πωλητή

Περιγραφή Θέσης
Πωλήσεις Ανάπτυξη πελατο-

λογίου 
Προφίλ Υποψηφίου
•Προσανατολισμός στην επί-

τευξη στόχων με προσήλωση στο αποτέλεσμα
•Ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και μεθοδικότητα
•Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
•Θα εκτιμηθεί η εμπειρία στο αντικείμενο
 Παρακαλούμε όπως αποστείλετε το βιογραφικό σας σημεί-

ωμα μέσω e-mail στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση : info.
katerini@hygiene-service.gr 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 6972023871
Όλες οι αιτήσεις θεωρούνται απόλυτα εμπιστευτικές.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα 
και πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Ανέγερση οικοδομών - Ανακαινίσεις
Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ 

ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Το ΥΠΑΑΤ ανακοινώνει ότι τις επόμενες ημέρες θα ξεκινήσει η δια-
βούλευση για την νέα πρόσκληση των σχεδίων βελτίωσης (υπομέτρο 
4.1.5 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας).

Ειδικότερα, στο πλαίσιο του ΠΑΑ 2014 – 2022 με πόρους 180 εκ. 
ευρώ από το μέσο ανάκαμψης και με νομικές δεσμεύσεις που εκτιμάται 
ότι μπορούν να ανέλθουν έως τα 230 εκ. ευρώ, τον Δεκέμβριο του 2022 
θα προκηρυχθεί η δράση 4.1.5 σχετικά με την υλοποίηση επενδύσεων 
με στόχο την ανθεκτικότητα, τη βιωσιμότητα και την ψηφιακή οικονομική 
ανάκαμψη των γεωργικών εκμεταλλεύσεων (υπερδέσμευση περίπου 30 
%).

Η υποβολή αναμένεται να εκκινήσει στο τέλος του έτους και θα είναι 
αποκλειστικά ηλεκτρονική μέσω του Πληροφορικού Συστήματος Κρατι-
κών Ενισχύσεων.

Επιλέξιμα θα είναι φυσικά και νομικά πρόσωπα. Για τα φυσικά πρό-
σωπα οι κυριότερες προϋποθέσεις επιλεξιμότητας είναι:

1. Η εγγραφή στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων 
με την ιδιότητα του επαγγελματία γεωργού (όχι ως νεοεισερχόμενου) ή 
η ιδιότητα του δικαιούχου του υπομέτρου 6.1 – Νέοι Αγρότες κατά την 
τελευταία πενταετία πριν την υποβολή του αιτήματός του.

2. Η υποβολή παραδεκτής δήλωσης ΟΣΔΕ το έτος 2022.
3. Η ύπαρξη ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας.
 Οι κυριότερες επιλέξιμες επενδύσεις είναι οι εξής:
1. Ανέγερση, επέκταση, εκσυγχρονισμός γεωργικών κτιρίων και κα-

τασκευών, συμπεριλαμβανομένων μεταφερόμενων οικίσκων φιλοξενίας 
εργατών.

2. Αγορά, μεταφορά και εγκατάσταση καινούργιου μηχανολογικού και 
λοιπού εξοπλισμού.

3. Αγορά, μεταφορά και εγκατάσταση πολυετών φυτειών.
4. Επενδύσεις σε ΑΠΕ.
5. Επενδύσεις σε διαχείριση αποβλήτων.
6. Γενικές Δαπάνες (αμοιβές μελετητών, δαπάνες για έκδοση αδειών 

κ.λπ.)
Δεν ενισχύονται, μεταξύ άλλων:
1. Ο μεταχειρισμένος εξοπλισμός .
2. Ο Φ.Π.Α.
3. Οι δαπάνες για αγορά ζώων.
4. Οι δαπάνες για αγορά ετήσιων φυτών ή φυτών που εγκαθίστανται 

με σπορά.
5. Οι δαπάνες για απλή αντικατάσταση μηχανολογικού εξοπλισμού.
Στα βαθμολογικά κριτήρια περιλαμβάνονται:
1. Ο παραγωγικός προσανατολισμός της εκμετάλλευσης.
2. Το οικονομικό μέγεθος της εκμετάλλευσης.
3. Η δυναμική του δικαιούχου και της εκμετάλλευσης.
4. Οι επενδύσεις σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις πυρόπληκτων περι-

οχών.

5. Το είδος της επενδυτικής δαπάνης με έμφαση στην ψηφιακή γε-
ωργία και τις ΑΠΕ.

6. Η αύξηση της προστιθέμενης αξίας των προϊόντων.
7. Η εισαγωγή / χρήση καινοτομίας.
8. Η συμμετοχή σε κλάδους προτεραιότητας της Περιφέρειας.

Αξιολόγηση αιτήσεων
Τη λήξη της υποβολής των αιτήσεων ακολουθεί συγκριτική αξιο-

λόγηση, βαθμολογική κατάταξη και ένταξη στο μέτρο όσων αιτήσεων 
καλύπτονται από τον προϋπολογισμό της πρόσκλησης. Για την ταχύτε-
ρη αξιολόγηση της αίτησης θα διευρυνθεί το μητρώο των αξιολογητών 
αιτήσεων στήριξης. 

- Ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Γιώργος Γεωρ-
γαντάς, επισήμανε: «Μέσα από το ενισχυμένο Πρόγραμμα για τα Σχέ-
δια Βελτίωσης, συνεχίζεται η προσπάθεια στήριξης και εκσυγχρονισμού 
της πρωτογενούς παραγωγής και η κάλυψη των αναγκών που έχουν 
προκύψει από τα νέα δεδομένα. Στηρίζουμε με πράξεις τον Έλληνα πα-
ραγωγό και τον οπλίζουμε με όλα τα αναγκαία εφόδια για να αντιμετω-
πίσει τα προβλήματα του σήμερα, αλλά και τις προκλήσεις του αύριο».

P Να γραφτούμε λέει στον 
ατομικό γιατρό. Ατομικό ζαχαρο-
πλάστη ακόμα να μας δώσουν οι 
αλήτες…

P Νέα Δημοκρατία. 48 χρό-
νια σοβαρές στρατηγικές επι-
λογές και τραγικά λάθη.

P Το αμίμητο του Λαζόπουλου: 
Όλοι γλεντούν πρώτο τραπέζι 
πίστα, ο λογαριασμός σ’ αυτούς 
που ξεροσταλιάζουν στο μπαρ!

P Στην αρχή ήταν ο Καρα-
μανλής που ίδρυσε το κόμμα. 
Μετά αυτός που ανακάλυψε τα 
πιτόγυρα.

P  Σήμερα το πιο ελκυστικό 
στοιχείο στη Ν.Δ. είναι η Νόνη 
Δούνια.

P Ταιριάζουν και τα αρχικά, σε περίπτωση 
μετονομασίας.

P Πολλά καλά έκανε η Ν.Δ. στον τόπο, αλλά 
αυτό το σημερινό ‘κάνε ό,τι σου κατέβει στο μυα-
λό πραγματικότητα’ είναι έργο ΠαΣοΚ.

P Και Βίκυς Καγιά, έστω. Όσες πιστές προ-
σέλθετε!

P Το είπε η Βικάρα προχθές για το Greece 
Next Top Model: «Είμαστε ένα ultra designάτο 
sexy concept». Σύντομα η εκπομπή με υπότιτ-
λους.

P Η αγγλική άνευ διδασκάλου 
και ρούχων.

P Χθες γιορτάσαμε την παγκόσμια 
ημέρα ζώων. Χιλιάδες σκυλιά, κά-
ποιες γάτες και that’s all. Τα άλλα ζώα 
εντάσσονται στους άγιους Σαράντα.

 P Άλλη μια γιορτή για πάρτη 
μας. Όπως το πουλοβεράκι στο 
σκυλάκι όταν κρυώνουμε εμείς.

P Η αγάπη στο σπίτι, μια κρυώνει 
μια ζεσταίνεται. Της είπα να κρατήσει 
το ‘ζεστό’ πρόγραμμα ενόψει χειμώ-
να.

P «Δεν είναι κόβιντ» μας είπε ο 
γιατρός. Είναι κλιμακτήριος. Αυτό 
το ήξερα κι εγώ χωρίς πενηντάρι-
κο.

P Και:
Ένας βλάχος πάει για διακοπές 

στο Παρίσι. Πέρασε από πύργους, 
από λίμνες, από μουσεία, και την τε-
λευταία μέρα πέρασε από τον δρόμο 
που σκοτώθηκε η Νταϊάνα. Εκεί, ρώτησε έναν 
Έλληνα περαστικό:

– Ρε φίλε, κοιτάω, ξανακοιτάω, αλλά δεν κα-
ταλαβαίνω πώς σκοτώθηκε εδώ η πριγκίπισσα…

– Ένα θα σου πω, του απαντάει εκείνος: Πα-
παράτσι!

Όταν λοιπόν ο βλάχος γύρισε στο χωριό του, 
διηγείται στους άλλους βλάχους:

– Πέρασα πολύ ωραία. Γύρισα όλη την περι-
οχή…! Ήταν φανταστικά! Αααα, πέρασα και από 
τον δρόμο που σκοτώθηκε η Νταϊάνα… Λοιπόν 
μάγκες, το μυστήριο λύθηκε! Ξέρετε πώς σκοτώ-
θηκε;

– Πώς; ρωτούν όλοι με αγωνία.
– Παραπάτ’σι!

Κ.Π.
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Στα 230 εκατ. ευρώ η πρόσκληση για τα 
Σχέδια Βελτίωσης του ΠΑΑ

Γεωργαντάς: Με σταθερά βήματα σχεδιάζουμε τον οδικό χάρτη για την ανάπτυξη του αγροδιατροφικού τομέα στη χώρα μας
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